

PROYECTO DE LEY DE PRESUPUESTOS: TOMO 7



ÍNDICE

1.	. TF	RANSFERENCIAS CORRIENTES	3
-	1.1.	PARLAMENTO	4
-	1.2.	PRESIDENCIA DEL GOBIERNO	7
-	1.3.	CONSEJERÍA DE PRESIDENCIA, JUSTICIA E IGUALDAD	18
-	1.4.	HACIENDA	28
-	1.5.	OBRAS PÚBLICAS Y TRANSPORTES	32
-	1.6.	POLÍTICA TERRITORIAL, SOSTENIBILIDAD Y SEGURIDAD	36
•	1.7.	AGRICULTURA, GANADERÍA, PESCA Y AGUAS	42
-	1.8.	SANIDAD	54
-	1.9.	ECONOMIA, INDUSTRIA, COMERCIO Y CONOCIMIENTO	59
-	1.10.	TURISMO, CULTURA Y DEPORTES	69
-	1.11.	EDUCACION Y UNIVERSIDADES	81
-	1.12.	DIVERSAS CONSEJERÍAS	93
,	1.13.	TRANSFERENCIAS A CORPORACIONES LOCALES	96
-	1.14.	EMPLEO, POLÍTICAS SOCIALES Y VIVIENDA	106
	1.15.	TOTAL COMUNIDAD AUTÓNOMA	121



1. TRANSFERENCIAS CORRIENTES





1.1. PARLAMENTO





Sección 01 PARLAMENTO

Servicio 0101 SERVICIOS GENERALES

Programa 911A Actuación Legislativa y de Control

PROYECTO / SUBCONCEPTO	DENOMINACION	Municipio	Isla	IMPORTE
01400004	TRANSFERENCIAS CORRIENTES PARLAMENTO	VARIOS MUNICIPIOS	VARIAS ISLAS	2.957.100
48001	Transf. a familias e Instituc. sin fines de lucro			2.957.100
	Total Programa			2.957.100



Sección 01 PARLAMENTO

Servicio 0101 SERVICIOS GENERALES

Programa 911P Comisionado de la Transparencia

PROYECTO / SUBCONCEPTO	DENOMINACION	Municipio	Isla	IMPORTE
014G0440	TRANFERENCIAS CORRIENTES COMISIONADO DE LA TRANSPARENCIA	VARIOS MUNICIPIOS	VARIAS ISLAS	15.000
48001	Transf. a familias e Instituc. sin fines de lucro			15.000
	Total Programa			15.000
	Total Servicio			2.972.100
	Total Sección			2.972.100



1.2. PRESIDENCIA DEL GOBIERNO





Sección 06 PRESIDENCIA DEL GOBIERNO

Servicio 0603 VICECONSEJERÍA DE LA PRESIDENCIA
Programa 912D Asistencia Técnica y Política al Presidente

PROYECTO / SUBCONCEPTO	DENOMINACION	Municipio	Isla	IMPORTE
06425515	FORMACIÓN DE BECARIOS II	SIN ESPECIFICAR	TENERIFE	22.388
48001	Transf. a familias e Instituc. sin fines de lucro			22.388
	Total Programa			22.388
	Total Servicio			22.388



Sección 06 PRESIDENCIA DEL GOBIERNO

Servicio 0604 DIRECCION GENERAL DE COMUNICACIÓN

Programa 921D Relaciones Informativas

PROYECTO / SUBCONCEPTO	DENOMINACION	Municipio	Isla	IMPORTE
064G0171	COMPENSACIÓN A LA DISTRIBUCIÓN A LA PRENSA LOCAL DIARIA EN LAS ISLAS	VARIOS MUNICIPIOS	VARIAS ISLAS	685.000
47002	Subvenciones a empresas privadas			685.000
	Total Programa			685.000
	Total Servicio			685.000



Sección 06 PRESIDENCIA DEL GOBIERNO

Servicio 0616 DIRECCIÓN GENERAL DEL GABINETE DEL PRESIDENTE

Programa 912D Asistencia Técnica y Política al Presidente

PROYECTO / SUBCONCEPTO	DENOMINACION	Municipio	Isla	IMPORTE
06400202	PREMIOS CANARIAS	VARIOS MUNICIPIOS	VARIAS ISLAS	54.000
48001	Transf. a familias e Instituc. sin fines de lucro			54.000
06401001	CENTENARIOS Y CONMEMORACIONES	VARIOS MUNICIPIOS	VARIAS ISLAS	186.000
46004	Subvenciones a Cabildos Insulares y sus OO. AA.			186.000
06401601	FIESTAS MARIANAS Y SANTORALES	VARIOS MUNICIPIOS	VARIAS ISLAS	95.000
45003	Transferencias a Ayuntamientos y sus OO. AA.			95.000
19408911	ACCIONES COMPLEMENTARIAS	VARIOS MUNICIPIOS	VARIAS ISLAS	125.000
48002	Subvenc. a familias e Instituc. sin fines de lucro			125.000
	Total Progr	rama		460.000



Sección 06 PRESIDENCIA DEL GOBIERNO

Servicio 0616 DIRECCIÓN GENERAL DEL GABINETE DEL PRESIDENTE

Programa 912H Gestión y mant. Oficina del Gob. de Can. en Madrid

PROYECTO / SUBCONCEPTO	DENOMINACION	Municipio	Isla	IMPORTE
0640001G	FUNDACIÓN CANARIA PARA LA ACCIÓN EXTERIOR- GASTOS DE MANTENIMIENTO DELEGACIONES GOBIER- NO DE CANARIAS	SIN ESPECIFICAR	EXTERIOR	41.500
44801	Transferencias a Fundaciones Públicas de la C.A.C			41.500
	Total Programa			41.500
	Total Servicio			501.500



Sección 06 PRESIDENCIA DEL GOBIERNO

Servicio 0617 DIRECCIÓN GENERAL DEL GABINETE DE LA VICEPRESID.

Programa 912E Asistencia Técnica y Política al Vicepresidente

PROYECTO / SUBCONCEPTO	DENOMINACION	Municipio	Isla	IMPORTE
19408911	ACCIONES COMPLEMENTARIAS	VARIOS MUNICIPIOS	VARIAS ISLAS	45.000
48002	Subvenc. a familias e Instituc. sin fines de lucro			45.000
	Total Programa			45.000
	Total Servicio			45.000



Sección 06 PRESIDENCIA DEL GOBIERNO

Servicio 0619 VICECONSEJERÍA DE ACCIÓN EXTERIOR

Programa 142A Acción de la Comunidad Autónoma en el Exterior

PROYECTO / SUBCONCEPTO	DENOMINACION	Municipio	Isla	IMPORTE
06419802	FUNDACIONES PUBLICAS DE LA COMUNIDAD AUTONOMA DE CANARIAS	VARIOS MUNICIPIOS	VARIAS ISLAS	195.123
44801	Transferencias a Fundaciones Públicas de la C.A.C			195.123
064G0213	FUCAEX: GASTOS CORRIENTES, AYUDAS DELEGACIONES DEL GOBIERNO DE CANARIAS EN EL EXTERIOR	SIN ESPECIFICAR	EXTERIOR	301.854
44801	Transferencias a Fundaciones Públicas de la C.A.C			301.854
	Total Programa			496.977
	Total Servicio			496.977



Sección 06 PRESIDENCIA DEL GOBIERNO

Servicio 0632 COMIS. DE INCLUSIÓN SOCIAL Y LUCHA CONTRA POBREZA

Programa 912K Comisionado inclusión Soc. y lucha contra pobreza

PROYECTO / SUBCONCEPTO	DENOMINACION		Municipio	Isla	IMPORTE
064G0361	APOYO A LA ORGANIZACIÓN DE LA SEMANA "DÍA MUNDIAL DE LA POBREZA"		VARIOS MUNICIPIOS	VARIAS ISLAS	20.000
44601	Transferencias a Universidades				20.000
064G0362	PROYECTOS REALIZABLES EN EL TERCER SECTOR		VARIOS MUNICIPIOS	VARIAS ISLAS	70.000
48001	Transf. a familias e Instituc. sin fines de lucro				70.000
064G0363	PROYECTOS DE INSERCIÓN DE PERSONAS EN EXCLUSIÓN SOCIAL		VARIOS MUNICIPIOS	VARIAS ISLAS	50.000
48001	Transf. a familias e Instituc. sin fines de lucro				50.000
		Total Programa			140.000
		Total Servicio			140.000



Sección 06 PRESIDENCIA DEL GOBIERNO

Servicio 0633 DIRECCIÓN GENERAL DE EMIGRACIÓN

Programa 143A Cooperación economica y al desarrollo

PROYECTO / SUBCONCEPTO	DENOMINACION	Municipio	Isla	IMPORTE
06413702	CENTROS DE DÍA EN EL EXTERIOR. GASTOS DE FUNCIONAMIENTO	SIN ESPECIFICAR	EXTERIOR	140.000
49002	Subvenciones al exterior			140.000
06425506	CONSULTORIOS MEDICOS EN EL EXTERIOR. GASTOS DE FUNCIONAMIENTO	SIN ESPECIFICAR	EXTERIOR	125.000
49002	Subvenciones al exterior			125.000
	Total Programa			265.000



Sección 06 PRESIDENCIA DEL GOBIERNO

Servicio 0633 DIRECCIÓN GENERAL DE EMIGRACIÓN

Programa 231P Acciones a favor de los canarios en el exterior

PROYECTO / SUBCONCEPTO	DENOMINACION	Municipio	Isla	IMPORTE
06406502	APOYO AL SOSTENIMIENTO DE LAS ENTIDADES CANARIAS EN EL EXTERIOR	SIN ESPECIFICAR	EXTERIOR	100.000
49002	Subvenciones al exterior			100.00
06406601	MEDICAMENTOS AL EXTERIOR	SIN ESPECIFICAR	EXTERIOR	200.000
49002	Subvenciones al exterior			200.00
06406602	FUNDACION ESPAÑA SALUD	SIN ESPECIFICAR	EXTERIOR	600.000
49001	Transferencias al exterior			600.000
06413502	ASOCIACIÓN LEONOR PÉREZ CABRERA	SIN ESPECIFICAR	EXTERIOR	15.000
49002	Subvenciones al exterior			15.000
06413602	AYUDA EXTRAORDINARIA A LOS HIJOS DE CANARIOS RESIDENTES EN CUBA MAYORES DE 80 AÑOS	SIN ESPECIFICAR	EXTERIOR	15.000
49002	Subvenciones al exterior			15.000
06414601	CENTROS DE ACOGIDA. GASTOS DE FUNCIONAMIENTO	SIN ESPECIFICAR	EXTERIOR	170.000
49002	Subvenciones al exterior			170.000
06425509	ATENCION SOCIO-SANITARIA II A LOS CANARIOS EN EL EXTERIOR	SIN ESPECIFICAR	EXTERIOR	235.000
49002	Subvenciones al exterior			235.000
06425551	ASISTENCIA DOMICILIARIA Y DEPENDENCIA EN EL EXTERIOR	SIN ESPECIFICAR	EXTERIOR	150.00
49002	Subvenciones al exterior			150.00
064G0214	ENCUENTRO Y DIFUSIÓN DE TRADICIONES CANARIAS	SIN ESPECIFICAR	EXTERIOR	35.000
49002	Subvenciones al exterior			35.000
064G0313	ATENCIÓN DE PRESOS CANARIOS EN EL EXTERIOR	SIN ESPECIFICAR	EXTERIOR	10.000
49002	Subvenciones al exterior			10.000
064G0333	ENCUENTRO DE CANARIOS EN EL EXTERIOR	SIN ESPECIFICAR	EXTERIOR	100.000
49002	Subvenciones al exterior			100.000
064G0506	FORMACIÓN COMPLEMENTARIA PARA DESCENDIENTES DE CANARIOS EN EL EXTERIOR	SIN ESPECIFICAR	EXTERIOR	70.00
49002	Subvenciones al exterior			70.000
064G0521	LA CASA CANARIA EN MADRID - GASTOS DE FUNCIONAMIENTO	SIN ESPECIFICAR	EXTERIOR	10.000
49002	Subvenciones al exterior			10.000
	Total Program	na		1.710.000
	Total Servic	io		1.975.000



Sección 06 PRESIDENCIA DEL GOBIERNO

Servicio 0634 DIRECCIÓN GENERAL DE RELACIONES EXTERIORES

Programa 143A Cooperación economica y al desarrollo

PROYECTO / SUBCONCEPTO	DENOMINACION		Municipio	Isla	IMPORTE
064G0217	UNIÓN DE EMIGRANTES RETORNADOS CANARIOS		VARIOS MUNICIPIOS	VARIAS ISLAS	10.000
48002	Subvenc. a familias e Instituc. sin fines de lucro				10.00
064G0218	AYUDA HUMANITARIA AL PUEBLO SAHARAUI		VARIOS MUNICIPIOS	VARIAS ISLAS	100.000
48002	Subvenc. a familias e Instituc. sin fines de lucro				100.000
064G0219	COORDINADORA ONG EN MATERIA DE DESARROLLO		VARIOS MUNICIPIOS	VARIAS ISLAS	20.000
48002	Subvenc. a familias e Instituc. sin fines de lucro				20.000
064G0220	CRUZ ROJA: AYUDA HUMANITARIA DESDE CANARIAS HACIA ÁFRICA.		VARIOS MUNICIPIOS	VARIAS ISLAS	30.000
48002	Subvenc. a familias e Instituc. sin fines de lucro				30.00
064G0584	ACTUACIONES DE COOPERACIÓN DE CANARIAS EN AMÉRICA Y ÁFRICA		SIN ESPECIFICAR	EXTERIOR	40.000
49002	Subvenciones al exterior				40.000
		Total Program	a		200.000
		Total Servici			200.00
		Total Secció	1		4.065.869



1.3. CONSEJERÍA DE PRESIDENCIA, JUSTICIA E IGUALDAD





Sección 08 CONSEJERÍA DE PRESIDENCIA, JUSTICIA E IGUALDAD

Servicio 0803 SECRETARIA GENERAL TÉCNICA

Programa 232B Promoción Igualdad de Oportunidades para Mujeres

PROYECTO / SUBCONCEPTO	DENOMINACION	Municipio	Isla	IMPORTE
23410202	TRANSFERENCIA AL INSTITUTO CANARIO DE LA IGUALDAD	VARIOS MUNICIPIOS	VARIAS ISLAS	9.139.150
42011	Transferencias a Organismos Autónomos de la CAC			9.139.150
	Total Programa			9.139.150
	Total Servicio			9.139.150



Sección 08 CONSEJERÍA DE PRESIDENCIA, JUSTICIA E IGUALDAD

Servicio 0808 VICECONSEJERÍA DE ADMÓN PÙBLICA Y TRANSPARENCIA

Programa 922A Administraciones Públicas y Gobierno abierto

PROYECTO / SUBCONCEPTO	DENOMINACION	Municipio	Isla	IMPORTE
084G0324	FOMENTO DE LA MODERNIZACIÓN Y CALIDAD EN LA GESTIÓN PÚBLICA	VARIOS MUNICIPIOS	VARIAS ISLAS	60.000
48002	Subvenc. a familias e Instituc. sin fines de lucro			60.000
	Total Programa			60.000
	Total Servicio			60.000



Sección 08 CONSEJERÍA DE PRESIDENCIA, JUSTICIA E IGUALDAD

Servicio 0814 DIRECCIÓN GENERAL DE LA FUNCIÓN PÙBLICA
Programa 921G Formación y Perfeccionamiento Personal de AA.PP.

PROYECTO / SUBCONCEPTO	DENOMINACION	Municipio	Isla	IMPORTE
23401902	TRANSFERENCIA AL I.C.A.P.	VARIOS MUNICIPIOS	VARIAS ISLAS	1.453.240
42011	Transferencias a Organismos Autónomos de la CAC			1.453.240
	Total Programa			1.453.240
	Total Servicio			1.453.240



Sección 08 CONSEJERÍA DE PRESIDENCIA, JUSTICIA E IGUALDAD

Servicio 0817 VICECONSEJERÍA DE JUSTICIA

Programa 232B Promoción Igualdad de Oportunidades para Mujeres

PROYECTO / SUBCONCEPTO	DENOMINACION	Municipio	Isla	IMPORTE
08426002	PUNTOS DE ENCUENTRO FAMILIAR	VARIOS MUNICIPIOS	VARIAS ISLAS	600.000
48002	Subvenc. a familias e Instituc. sin fines de lucro			600.000
	Total Programa			600.000



Sección 08 CONSEJERÍA DE PRESIDENCIA, JUSTICIA E IGUALDAD

Servicio 0817 VICECONSEJERÍA DE JUSTICIA

Programa 912A Dirección Política y Gobierno

PROYECTO / SUBCONCEPTO	DENOMINACION	Municipio	Isla	IMPORTE
08450912	IMPULSO A LA MEDIACIÓN	VARIOS MUNICIPIOS	VARIAS ISLAS	6.000
45004	Subvenciones a Ayuntamientos y sus OO. AA.			6.000
	Total Programa			6.000
	Total Servicio			606.000



Sección 08 CONSEJERÍA DE PRESIDENCIA, JUSTICIA E IGUALDAD

Servicio 0818 DIR. GRAL DE RELACIONES CON LA ADMÓN DE JUSTICIA

Programa 112A Tribunales de Justicia

PROYECTO / SUBCONCEPTO	DENOMINACION	Municipio	Isla	IMPORTE
06400101	GASTOS DE FUNCIONAMIENTO DE LOS JUZGADOS DE PAZ	VARIOS MUNICIPIOS	VARIAS ISLAS	161.457
45003	Transferencias a Ayuntamientos y sus OO. AA.			161.457
08450913	RETRIBUCIONES TURNO DE OFICIO Y ASISTENCIA JURÍDICA GRATUITA	VARIOS MUNICIPIOS	VARIAS ISLAS	18.240.000
48002	Subvenc. a familias e Instituc. sin fines de lucro			18.240.000
084G0179	RETRIBUCIONES TURNO DE OFICIO Y ASISTENCIA JURÍDICA GRATUITA VÍCTIMAS VIOLENCIA GÉNERO	VARIOS MUNICIPIOS	VARIAS ISLAS	2.500.000
48002	Subvenc. a familias e Instituc. sin fines de lucro			2.500.000
084G0513	IMPLANTACIÓN DE LA MEDIACIÓN	VARIOS MUNICIPIOS	VARIAS ISLAS	60.000
48002	Subvenc. a familias e Instituc. sin fines de lucro			60.000
	Total Programa			20.961.457



Sección 08 CONSEJERÍA DE PRESIDENCIA, JUSTICIA E IGUALDAD

Servicio 0818 DIR. GRAL DE RELACIONES CON LA ADMÓN DE JUSTICIA

Programa 112B Relaciones con la Administración de Justicia

PROYECTO / SUBCONCEPTO	DENOMINACION	Municipio	Isla	IMPORTE
08423702	SUBVENCION COLEGIOS DE ABOGADOS,PROCURADORES, GRADUADOS SOCIALES E INSTIT. RELAC. AD-	VARIOS MUNICIPIOS	VARIAS ISLAS	100.000
00423702	MON. JUSTICIA	VARIOS MONICIPIOS	VARIAS ISLAS	100.000
48002	Subvenc. a familias e Instituc. sin fines de lucro			100.000
084G0587	MEMORIA HISTÓRICA DE CANARIAS	VARIOS MUNICIPIOS	VARIAS ISLAS	100.000
45004	Subvenciones a Ayuntamientos y sus OO. AA.			100.000
	Total Programa			200.000
	Total Servicio			21.161.457



Sección 08 CONSEJERÍA DE PRESIDENCIA, JUSTICIA E IGUALDAD

Servicio 0825 D. G. DE TRANSPARENCIA Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA

Programa 921K Transparencia, Participación y Colabor. Ciudadana

PROYECTO / SUBCONCEPTO	DENOMINACION	Municipio	Isla	IMPORTE
19408910	A PARTIDOS POLÍTICOS POR GASTOS ELECTORALES	VARIOS MUNICIPIOS	VARIAS ISLAS	1.466.937
48002	Subvenc. a familias e Instituc. sin fines de lucro			1.466.937
	Total Programa			1.466.937
	Total Servicio			1.466.937



Sección 08 CONSEJERÍA DE PRESIDENCIA, JUSTICIA E IGUALDAD

Servicio 0826 DIRECCIÓN GENERAL DE JUVENTUD

Programa 232A Promoción y Fomento Calidad de Vida de los Jóvenes

PROYECTO / SUBCONCEPTO	DENOMINACION		Municipio	Isla	IMPORTE
08450909	INTEGRACIÓN SOCIAL DE JÓVENES EXTUTELADOS Y EN DIFICULTAD SOCIAL		VARIOS MUNICIPIOS	VARIAS ISLAS	250.000
45004	Subvenciones a Ayuntamientos y sus OO. AA.				250.000
08450910	CAMPOS DE TRABAJO		VARIOS MUNICIPIOS	VARIAS ISLAS	68.000
45004	Subvenciones a Ayuntamientos y sus OO. AA.				68.000
084G0183	PROGRAMA DE PARTICIPACIÓN Y DINAMIZACIÓN JUVENIL		VARIOS MUNICIPIOS	VARIAS ISLAS	100.000
48002	Subvenc. a familias e Instituc. sin fines de lucro				100.000
084G0201	PROGRAMA DE EMPLEO DE GARANTÍA JUVENIL		VARIOS MUNICIPIOS	VARIAS ISLAS	1.000.000
48002	Subvenc. a familias e Instituc. sin fines de lucro				1.000.000
084G0245	PROMOCIÓN DE HÁBITOS DE VIDA SALUDABLE EN LOS JÓVENES		VARIOS MUNICIPIOS	VARIAS ISLAS	45.000
48002	Subvenc. a familias e Instituc. sin fines de lucro				45.000
23417402	FUNDACION CANARIA DE JUVENTUD IDEO		VARIOS MUNICIPIOS	VARIAS ISLAS	237.000
44801	Transferencias a Fundaciones Públicas de la C.A.C				237.000
		Total Programa			1.700.000
		Total Servicio			1.700.000
		Total Sección			35.586.784



1.4. HACIENDA





Sección 10 HACIENDA

Servicio 1002 SECRETARIA GENERAL TÉCNICA

Programa 462A Estadística y Documentación

PROYECTO / SUBCONCEPTO	DENOMINACION	Municipio	Isla	IMPORTE
10401002	INSTITUTO CANARIO DE ESTADISTICA	VARIOS MUNICIPIOS	VARIAS ISLAS	1.763.511
42011	Transferencias a Organismos Autónomos de la CAC			1.763.511
	Total Programa			1.763.511



Sección 10 HACIENDA

Servicio 1002 SECRETARIA GENERAL TÉCNICA

Programa 921J Medios de Comunic. Social y Relaciones Informativ.

PROYECTO / SUBCONCEPTO	DENOMINACION	Municipio	Isla	IMPORTE
08409402	RADIOTELEVISION CANARIA ART. 42 DE LA LEY 8/1984 DE 11 DE DICIEMBRE	VARIOS MUNICIPIOS	VARIAS ISLAS	50.286.255
44411	Transf a Ent Públ de CAC sometidas a rég presup			50.286.255
	Total Programa			50.286.255



Sección 10 HACIENDA

Servicio 1002 SECRETARIA GENERAL TÉCNICA

Programa 932A Gestion Tributaria

PROYECTO / SUBCONCEPTO	DENOMINACION	Municipio	Isla	IMPORTE
10413141	TRANSFERENCIA A LA AGENCIA TRIBUTARIA CANARIA	VARIOS MUNICIPIOS	VARIAS ISLAS	39.423.024
44411	Transf a Ent Públ de CAC sometidas a rég presup			39.423.024
	Total Programa			39.423.024
	Total Servicio			91.472.790
	Total Sección			91.472.790



1.5. OBRAS PÚBLICAS Y TRANSPORTES





Sección 11 OBRAS PÚBLICAS Y TRANSPORTES

Servicio 1108 VICECONSEJERÍA DE INFRAESTRUCTURAS Y TRANSPORTES

Programa 451D Planificación y Programación de Infraestructuras

PROYECTO / SUBCONCEPTO	DENOMINACION	Municipio	Isla	IMPORTE
11402802	SUBV.DIVULGACION Y APOYO ACTUACIONES EN MATERIA DE INFRAESTRUCTURAS	VARIOS MUNICIPIOS	VARIAS ISLAS	100.000
48001	Transf. a familias e Instituc. sin fines de lucro			100.000
114G0575	FOMENTO Y APOYO PARA LA ELAB. DE ESTUDIOS Y APLICAC. DE INNOVACIÓN EN LA CONSTRUCCIÓN DE NUEVAS VÍAS	VARIOS MUNICIPIOS	VARIAS ISLAS	300.000
48001	Transf. a familias e Instituc. sin fines de lucro			300.000
	Total Programa			400.000
	Total Servicio			400.000



Sección 11 OBRAS PÚBLICAS Y TRANSPORTES

Servicio 1109 DIRECCIÓN GENERAL DE TRANSPORTES

Programa 441D Movilidad Interior

PROYECTO / SUBCONCEPTO	DENOMINACION	Municipio	Isla	IMPORTE
114G0397	SUBVENCIONES PLANES DE MOVILIDAD URBANA SOSTENIBLE	VARIOS MUNICIPIOS	VARIAS ISLAS	400.00
45003	Transferencias a Ayuntamientos y sus OO. AA.			400.00
114G0561	DESARROLLOS TECNOLÓGICOS: ASOCIACIONES PROFESIONALES DEL TAXI	VARIOS MUNICIPIOS	VARIAS ISLAS	600.00
48001	Transf. a familias e Instituc. sin fines de lucro			600.00
114G0562	DESARROLLOS TECNOLÓGICOS: EMPRESAS DE TRANSPORTE Y LOGÍSTICA	VARIOS MUNICIPIOS	VARIAS ISLAS	600.00
48001	Transf. a familias e Instituc. sin fines de lucro			600.00
114G0576	APORTACIÓN DEL ESTADO APOYO Y FOMENTO DEL TRANSPORTE PÚBLICO REGULAR DE VIAJEROS.LANZAROTE	SIN ESPECIFICAR	LANZAROTE	1.471.25
46003	Transferencias a Cabildos Insulares y sus OO. AA.			1.471.2
114G0578	APORTACIÓN DEL ESTADO APOYO Y FOMENTO DEL TRANSPORTE PÚBLICO REGULAR DE VIAJEROS.GRAN CANARIA	SIN ESPECIFICAR	GRAN CANARIA	11.473.00
46003	Transferencias a Cabildos Insulares y sus OO. AA.			11.473.0
114G0579	APORTACIÓN DEL ESTADO APOYO Y FOMENTO DEL TRANSPORTE PÚBLICO REGULAR DE VIAJEROS.LA GOMERA	SIN ESPECIFICAR	LA GOMERA	704.0
46003	Transferencias a Cabildos Insulares y sus OO. AA.			704.0
114G0580	APORTACIÓN DEL ESTADO APOYO Y FOMENTO DEL TRANSPORTE PÚBLICO REGULAR DE VIAJEROS.LA PALMA	SIN ESPECIFICAR	LA PALMA	1.421.7
46003	Transferencias a Cabildos Insulares y sus OO. AA.			1.421.7
114G0581	APORTACIÓN DEL ESTADO APOYO Y FOMENTO DEL TRANSPORTE PÚBLICO REGULAR DE VIAJEROS.EL HIERRO	SIN ESPECIFICAR	EL HIERRO	511.5
46003	Transferencias a Cabildos Insulares y sus OO. AA.			511.5
114G0582	APORTACIÓN DEL ESTADO APOYO Y FOMENTO DEL TRANSPORTE PÚBLICO REGULAR DE VIAJEROS.GRAN CANARIA	SIN ESPECIFICAR	TENERIFE	10.428.0
45003	Transferencias a Ayuntamientos y sus OO. AA.			2.337.5
46003	Transferencias a Cabildos Insulares y sus OO. AA.			8.090.5
14G0583	APORTACIÓN DEL ESTADO APOYO Y FOMENTO TRANSPORTE PÚBLICO REGULAR DE VIAJEROS.FUERTE- VENTURA	SIN ESPECIFICAR	FUERTEVENTURA	1.490.5
46003	Transferencias a Cabildos Insulares y sus OO. AA.			1.490.5
14G0592	POLÍTICA DE MOVILIDAD TRANSPORTE TERESTRE REGULAR VIAJEROS	VARIOS MUNICIPIOS	VARIAS ISLAS	10.000.0
46003	Transferencias a Cabildos Insulares y sus OO. AA.			10.000.0



Sección 11 OBRAS PÚBLICAS Y TRANSPORTES

Servicio 1109 DIRECCIÓN GENERAL DE TRANSPORTES

Programa 441E Cohesión Interinsular

PROYECTO / SUBCONCEPTO	DENOMINACION	Municipio	Isla	IMPORTE
114G0416	COMPENSACIÓN AL TRASNPORTE MARÍTIMO INTERINSULAR DE RESIDENTES EN CANARIAS	VARIOS MUNICIPIOS	VARIAS ISLAS	35.000.00
47001	Transferencias a empresas privadas			35.000.000
114G0438	SUBVENCIÓN AL TRANSPORTE INTERINSULAR DE MERCANCIAS INCLUIDAS EN ANEXO I TRATADO CONSTI- TUTIVO UE	VARIOS MUNICIPIOS	VARIAS ISLAS	952.000
47001	Transferencias a empresas privadas			952.000
114G0439	SUBVENCIÓN AL TRANSPORTE INTERINSULAR DE MERCANCIAS NO INCLUIDAS EN ANEXO I TRATADO CONSTITUTIVO UE	VARIOS MUNICIPIOS	VARIAS ISLAS	5.208.269
47001	Transferencias a empresas privadas			5.208.26
16417702	CONTRATACION OBLIGACIONES DE SERVICIO PUBLICO	VARIOS MUNICIPIOS	VARIAS ISLAS	4.500.000
47001	Transferencias a empresas privadas			4.500.000
	Total Programa			45.660.269
	Total Servicio			84.760.269
	Total Sección			85.160.269



1.6. POLÍTICA TERRITORIAL, SOSTENIBILIDAD Y SEGURIDAD





Sección 12 POLÍTICA TERRITORIAL, SOSTENIBILIDAD Y SEGURIDAD

Servicio 1202 SECRETARIA GENERAL TÉCNICA

Programa 456A Disciplina Urbanística y Medioambiental

PROYECTO / SUBCONCEPTO	DENOMINACION	Municipio	Isla	IMPORTE
124G0062	TRANSFERENCIA A LA AGENCIA DE PROTECCION DEL MEDIO URBANO Y NATURAL PARA GASTOS DE FUN- CIONAMIENTO	VARIOS MUNICIPIOS	VARIAS ISLAS	5.462.037
42011	Transferencias a Organismos Autónomos de la CAC			5.462.037
	Total Programa			5.462.037
	Total Servicio			5.462.037



Sección 12 POLÍTICA TERRITORIAL, SOSTENIBILIDAD Y SEGURIDAD

Servicio 1204 VICECONSEJERIA DE MEDIO AMBIENTE

Programa 456D Coordinación y Planificación Medioambiental

PROYECTO / SUBCONCEPTO	DENOMINACION		Municipio	Isla	IMPORTE
124G0283	APORTACIÓN GEOPARQUES		VARIOS MUNICIPIOS	VARIAS ISLAS	40.000
46003	Transferencias a Cabildos Insulares y sus OO. AA.				40.000
124G0284	RESERVA DE LA BIOSFERA		VARIOS MUNICIPIOS	VARIAS ISLAS	210.000
46004	Subvenciones a Cabildos Insulares y sus OO. AA.				210.000
124G0533	AYUNTAMIENTO DE GARACHICO-FICMEC		VARIOS MUNICIPIOS	VARIAS ISLAS	7.000
45004	Subvenciones a Ayuntamientos y sus OO. AA.				7.000
124G0534	ASOCIACIÓN SOTENIBILIDAD Y CAMBIO GLOBAL		VARIOS MUNICIPIOS	VARIAS ISLAS	20.000
48002	Subvenc. a familias e Instituc. sin fines de lucro				20.000
124G0535	CONVENIO CAMBIO CLIMÁTICO UNIVERSIDADES CANARIAS		VARIOS MUNICIPIOS	VARIAS ISLAS	400.000
44601	Transferencias a Universidades				400.000
		Total Programa			677.000
		Total Servicio			677.000



Sección 12 POLÍTICA TERRITORIAL, SOSTENIBILIDAD Y SEGURIDAD

Servicio 1206 DIRECCIÓN GENERAL DE ORDENACIÓN DEL TERRITORIO

Programa 456C Apoyo a moderniz. de gestión y elab. del planeam.

PROYECTO / SUBCONCEPTO	DENOMINACION	Municipio	Isla	IMPORTE
124G0223	A GESPLAN PARA GASTOS DE MANTENIMIENTO	VARIOS MUNICIPIOS	VARIAS ISLAS	2.600.000
44301	Transferencias a Sdes Mercantiles Públ. de la CAC			2.600.000
	Total Programa			2.600.000
	Total Servicio			2.600.000



Sección 12 POLÍTICA TERRITORIAL, SOSTENIBILIDAD Y SEGURIDAD

Servicio 1208 VICECONSEJERÍA DE POLÍTICA TERRITORIAL

Programa 261E Ordenación del territorio

PROYECTO / SUBCONCEPTO	DENOMINACION	Municipio	Isla	IMPORTE
124G0063	A GRAFCAN PARA GASTOS DE MANTENIMIENTO	VARIOS MUNICIPIOS	VARIAS ISLAS	900.000
44301	Transferencias a Sdes Mercantiles Públ. de la CAC			900.000
	Total Programa			900.000
	Total Servicio			900.000



Sección 12 POLÍTICA TERRITORIAL, SOSTENIBILIDAD Y SEGURIDAD

Servicio 1210 DIRECCION GENERAL DE SEGURIDAD Y EMERGENCIAS

Programa 132A Seguridad y Emergencia

PROYECTO / SUBCONCEPTO	DENOMINACION	Municipio	Isla	IMPORTE
124G0041	CONSORCIO DE PREVENCION, EXTINCION DE INCENDIOS Y SALVAMENTO ISLA DE TENERIFE: APORTACION	SIN ESPECIFICAR	TENERIFE	1.801.37
12400041	DE LA C.A.C	SIN ESPECIFICAR	IENERIFE	1.801.37
46003	Transferencias a Cabildos Insulares y sus OO. AA.			1.801.37
10100010	CONSORCIO DE EXTINCION DE INCENDIOS Y ATENCION DE EMERGENCIA ISLA DE GRAN	OIN FORFOIEIGAR	ODAN GANADIA	4 400 07
124G0042	CANARIA:APORTACION C.A.C	SIN ESPECIFICAR	GRAN CANARIA	1.166.37
46003	Transferencias a Cabildos Insulares y sus OO. AA.			1.166.37
	CONSORCIO INSULAR DEL SERVICIO DE PREVENCIÓN Y EXTINCIÓN DE INCENDIOS DE LA ISLA DE LANZA-			
124G0043	ROTE.	SIN ESPECIFICAR	LANZAROTE	332.34
46003	Transferencias a Cabildos Insulares y sus OO. AA.			332.34
124G0044	EMERGENCIAS LANZAROTE (EMERLAN)	SIN ESPECIFICAR	LANZAROTE	20.00
48001	Transf. a familias e Instituc. sin fines de lucro			20.00
124G0052	GESTIÓN DE SERVICIOS PARA LA SALUD Y SEGURIDAD EN CANARIAS S.A.U. (CECOES 112)	VARIOS MUNICIPIOS	VARIAS ISLAS	6.501.00
44301	Transferencias a Sdes Mercantiles Públ. de la CAC			6.501.00
124G0056	GRUPO DEL PERRO DE SALVAMENTO: PARTICIPACIÓN EN EL PLAN TERRITORIAL DE EMERGENCIAS DE LA	VARIOS MUNICIPIOS	VARIAS ISLAS	40.00
124G0056	CAC	VARIOS MUNICIPIOS	VARIAS ISLAS	10.00
48001	Transf. a familias e Instituc. sin fines de lucro			10.00
124G0383	SUBVENCIONES GRUPOS VOLUNTARIOS	VARIOS MUNICIPIOS	VARIAS ISLAS	100.00
48001	Transf. a familias e Instituc. sin fines de lucro			100.00
	Total Programa			9.931.09
	Total Servicio			9.931.09
	Total Sección			19.570.13



1.7. AGRICULTURA, GANADERÍA, PESCA Y AGUAS





Sección 13 AGRICULTURA, GANADERÍA, PESCA Y AGUAS

Servicio 1302 SECRETARIA GENERAL TÉCNICA

Programa 411A Dirección Administrativa y Servicios Generales

PROYECTO / SUBCONCEPTO	DENOMINACION	Municipio	Isla	IMPORTE
13415802	A GESTIÓN DEL MEDIO RURAL DE CANARIAS SAU. SOCIEDAD MERCANTIL PÚBLICA	SIN ESPECIFICAR	TENERIFE	3.424.476
44301	Transferencias a Sdes Mercantiles Públ. de la CAC			3.424.476
	Total Programa			3.424.476



Sección 13 AGRICULTURA, GANADERÍA, PESCA Y AGUAS

Servicio 1302 SECRETARIA GENERAL TÉCNICA

Programa 413A Calidad Agroalimentaria

PROYECTO / SUBCONCEPTO	DENOMINACION	Municipio	Isla	IMPORTE
13414402	TRANSFERENCIA INSTITUTO CANARIO DE CALIDAD AGROALIMENTARIA	VARIOS MUNICIPIOS	VARIAS ISLAS	3.538.197
42011	Transferencias a Organismos Autónomos de la CAC			3.538.197
	Total Programa			3.538.197



Sección 13 AGRICULTURA, GANADERÍA, PESCA Y AGUAS

Servicio 1302 SECRETARIA GENERAL TÉCNICA

Programa 467A Investigación y Desarrollo Tecnológico Agrario

PROYECTO / SUBCONCEPTO	DENOMINACION	Municipio	Isla	IMPORTE
13404802	TRANSFERENCIA INSTITUTO CANARIO DE INVESTIGACIONES AGRARIAS	VARIOS MUNICIPIOS	VARIAS ISLAS	4.810.764
42011	Transferencias a Organismos Autónomos de la CAC			4.810.764
	Total Programa			4.810.764
	Total Servicio			11.773.437



Sección 13 AGRICULTURA, GANADERÍA, PESCA Y AGUAS

Servicio 1307 VICECONSEJERIA DE SECTOR PRIMARIO

Programa 411B Coord. Cámaras Agrar. y gest. ayudas FEAGA/FEADER

PROYECTO / SUBCONCEPTO	DENOMINACION	Municipio	Isla	IMPORTE
13400102	ASOCIACIONES PROFESIONALES AGRARIAS	VARIOS MUNICIPIOS	VARIAS ISLAS	66.507
48002	Subvenc. a familias e Instituc. sin fines de lucro			66.507
13418206	COFINANCIACIÓN DEL POSEI CAC	VARIOS MUNICIPIOS	VARIAS ISLAS	3.600.000
47002	Subvenciones a empresas privadas			3.600.000
13418229	EXCLUSIÓN DE FINANCIACIÓN COMUNITARIA FEAGA	VARIOS MUNICIPIOS	VARIAS ISLAS	2.100.000
47002	Subvenciones a empresas privadas			2.100.000
	Total Programa			5.766.507
	Total Servicio			5.766.507



Sección 13 AGRICULTURA, GANADERÍA, PESCA Y AGUAS

Servicio 1309 DIRECCIÓN GENERAL DE PESCA

Programa 322J Formación Profesional Marítimo Pesquera

PROYECTO / SUBCONCEPTO	DENOMINACION	Municipio	Isla	IMPORTE
13409402	CONTINGENCIAS Y CURSOS	VARIOS MUNICIPIOS	VARIAS ISLAS	8.800
48001	Transf. a familias e Instituc. sin fines de lucro			8.800
	Total Programa			8.800



Sección 13 AGRICULTURA, GANADERÍA, PESCA Y AGUAS

Servicio 1309 DIRECCIÓN GENERAL DE PESCA

Programa 415A Desarrollo Pesquero

PROYECTO / SUBCONCEPTO	DENOMINACION	Municipio	Isla	IMPORTE
13418230	POSEICAN PESCA FEMP	VARIOS MUNICIPIOS	VARIAS ISLAS	8.700.000
47002	Subvenciones a empresas privadas			8.700.000
134G0110	POTENCIACIÓN FEDERACIÓN REGIONAL DE COFRADÍAS DE PESCADORES DE CANARIAS	VARIOS MUNICIPIOS	VARIAS ISLAS	100.000
48002	Subvenc. a familias e Instituc. sin fines de lucro			100.000
134G0302	IMPULSO A LA ACTIVIDAD PESQUERA TRADICIONAL. APOYO A LA COMERCICLIZACIÓN DEL PRODUCTO LOCAL	VARIOS MUNICIPIOS	VARIAS ISLAS	40.000
47002	Subvenciones a empresas privadas			40.000
134G0593	APOYO COFRADÍAS DE PESCADORES PROVINCIA SANTA CRUZ DE TENERIFE	SIN ESPECIFICAR	PROV.SANTA CRUZ DE TENE- RIFE	15.00
48002	Subvenc. a familias e Instituc. sin fines de lucro			15.00
134G0596	APOYO COFRADÍAS DE PESCADORES PROV. LAS PALMAS	SIN ESPECIFICAR	PROV.LAS PALMAS	15.00
48002	Subvenc. a familias e Instituc. sin fines de lucro			15.000
16404702	POTENCIACION DE LAS ENTIDADES ASOCIATIVAS PESQUERAS	VARIOS MUNICIPIOS	VARIAS ISLAS	495.00
48002	Subvenc. a familias e Instituc. sin fines de lucro			495.00
	Total Programa			9.365.000



Sección 13 AGRICULTURA, GANADERÍA, PESCA Y AGUAS

Servicio 1309 DIRECCIÓN GENERAL DE PESCA

Programa 415B Estructuras Pesqueras

PROYECTO / SUBCONCEPTO	DENOMINACION	Municipio	Isla	IMPORTE
134G0111	FEMP D.L.P. GASTOS GAC.	VARIOS MUNICIPIOS	VARIAS ISLAS	332.000
48002	Subvenc. a familias e Instituc. sin fines de lucro			332.000
134G0293	AL INST. DE ENFERMEDADES TROPICALES Y SALUD PUBLICA ULL . TEST DIAGNOSTICO INUNOLOGICO DE	VARIOS MUNICIPIOS	VADIACICIAC	25.000
134G0293	CIGUATERA	VARIOS MUNICIPIOS	VARIAS ISLAS	25.000
48002	Subvenc. a familias e Instituc. sin fines de lucro			25.000
134G0379	AL INSTITUTO UNIVERSITARIO DE SANIDAD ANIMAL PLAN CONTROL SANITARIO CIGUATERA	VARIOS MUNICIPIOS	VARIAS ISLAS	65.000
48002	Subvenc. a familias e Instituc. sin fines de lucro			65.000
134G0598	CONVENIO PUERTOS CANARIOS PARA LOS ESPACIOS DE LOS MARINEROS PESCADORES	VARIOS MUNICIPIOS	VARIAS ISLAS	100.000
48002	Subvenc. a familias e Instituc. sin fines de lucro			100.000
	Total Programa			522.000



Sección 13 AGRICULTURA, GANADERÍA, PESCA Y AGUAS

Servicio 1309 DIRECCIÓN GENERAL DE PESCA
Programa 415C Ordenación e Inspección Pesquera

PROYECTO / SUBCONCEPTO	DENOMINACION	Municipio	Isla	IMPORTE
13408802	TRANSFERENCIA A MERCOCANARIAS PARA SEGUROS DE PATRULLERAS.	VARIOS MUNICIPIOS	VARIAS ISLAS	10.482
44301	Transferencias a Sdes Mercantiles Públ. de la CAC			10.482
	Total Programa			10.482
	Total Servicio			9.906.282



Sección 13 AGRICULTURA, GANADERÍA, PESCA Y AGUAS

Servicio 1310 DIRECCIÓN GRAL DE AGRICULTURA

Programa 412A Mejora de Estructuras Agrarias y del Medio Rural

PROYECTO / SUBCONCEPTO	DENOMINACION	Municipio	Isla	IMPORTE
13418231	AGROAMBIENTE Y CLIMA FEADER 2014-2020 M-9	VARIOS MUNICIPIOS	VARIAS ISLAS	687.264
47002	Subvenciones a empresas privadas			687.264
	Total Programa			687.264



Sección 13 AGRICULTURA, GANADERÍA, PESCA Y AGUAS

Servicio 1310 DIRECCIÓN GRAL DE AGRICULTURA

Programa 412B Ordenación y mejora de la producción agrícola

PROYECTO / SUBCONCEPTO	DENOMINACION	Municipio	Isla	IMPORTE
13400601	SANIDAD VEGETAL (MAPA)	VARIOS MUNICIPIOS	VARIAS ISLAS	600.000
47002	Subvenciones a empresas privadas			600.000
13401201	LUCHA CONTRA AGENTES NOCIVOS (MAPA)	VARIOS MUNICIPIOS	VARIAS ISLAS	53.000
47002	Subvenciones a empresas privadas			53.000
13408602	SEGUROS AGRARIOS.	VARIOS MUNICIPIOS	VARIAS ISLAS	2.250.000
47002	Subvenciones a empresas privadas			2.250.000
	Total Progra	na		2.903.000
	Total Servi	cio		3.590.264



Sección 13 AGRICULTURA, GANADERÍA, PESCA Y AGUAS

Servicio 1311 DIRECCIÓN GENERAL DE GANADERÍA

Programa 412C Desarrollo ganadero

PROYECTO / SUBCONCEPTO	DENOMINACION		Municipio	Isla	IMPORTE
13400701	RAZAS AUTÓCTONAS EN PELIGRO DE EXTINCIÓN (MAPA)		VARIOS MUNICIPIOS	VARIAS ISLAS	200.00
47002	Subvenciones a empresas privadas				200.00
13407202	MEDIDAS DE APOYO A LA APICULTURA		VARIOS MUNICIPIOS	VARIAS ISLAS	30.50
47002	Subvenciones a empresas privadas				30.50
13407802	POTENCIACION Y MEJORA RAZAS GANADERAS		VARIOS MUNICIPIOS	VARIAS ISLAS	100.00
48002	Subvenc. a familias e Instituc. sin fines de lucro				100.00
13410802	AGRUPACIONES DE DEFENSA SANITARIA		VARIOS MUNICIPIOS	VARIAS ISLAS	300.00
47002	Subvenciones a empresas privadas				300.00
13411002	INDEMNIZACIÓN SACRIFICIO DE GANADO		VARIOS MUNICIPIOS	VARIAS ISLAS	10.00
47002	Subvenciones a empresas privadas				10.00
134G0369	FEAGA, AL CABILDO DE FUERTEVENTURA		SIN ESPECIFICAR	FUERTEVENTURA	50.00
46003	Transferencias a Cabildos Insulares y sus OO. AA.				50.000
		Total Programa			690.50
		Total Servicio			690.50
		Total Sección			31.726.99



1.8. SANIDAD





Sección 14 SANIDAD

Servicio 1402 SECRETARIA GENERAL TÉCNICA

Programa 311A Dirección Administrativa y Servicios Generales

PROYECTO / SUBCONCEPTO	DENOMINACION	Municipio	Isla	IMPORTE
130G0010	SUBVENCIONES ASOC. ENFERMOS Y FMILIARES	VARIOS MUNICIPIOS	VARIAS ISLAS	57.993
48002	Subvenc. a familias e Instituc. sin fines de lucro			57.993
144G0544	PARA EL ESTUDIO Y TRATAMIENTO DE LA ANOREXIA Y BULIMIA EN CANARIAS	VARIOS MUNICIPIOS	VARIAS ISLAS	100.000
48002	Subvenc. a familias e Instituc. sin fines de lucro			100.000
144G0549	ASOCIACIÓN PARA LA LIBERACIÓN DE LA ANOREXIA Y LA BULIMIA EN TF	SIN ESPECIFICAR	TENERIFE	42.007
48002	Subvenc. a familias e Instituc. sin fines de lucro			42.007
	Total Progra	na		200.000



Sección 14 SANIDAD

Servicio 1402 SECRETARIA GENERAL TÉCNICA

Programa 311B Formación Sanitaria y Social

PROYECTO / SUBCONCEPTO	DENOMINACION	Municipio	Isla	IMPORTE
14408202	ESCUELA DE SERVICIOS SANITARIOS Y SOCIALES DE CANARIAS	VARIOS MUNICIPIOS	VARIAS ISLAS	203.984
44501	Transf. a Entidades Públ. empresariales de la CAC			203.984
	Total Programa			203.984



Sección 14 SANIDAD

Servicio 1402 SECRETARIA GENERAL TÉCNICA

Programa 312A Asistencia Sanitaria

PROYECTO / SUBCONCEPTO	DENOMINACION	Municipio	Isla	IMPORTE
14423602	TRANSFERENCIA AL SERVICIO CANARIO DE SALUD	VARIOS MUNICIPIOS	VARIAS ISLAS	2.761.132.620
42011	Transferencias a Organismos Autónomos de la CAC			2.761.132.620
	Total Programa			2.761.132.620



Sección 14 SANIDAD

Servicio 1402 SECRETARIA GENERAL TÉCNICA

Programa 312B Hemodonación y Hemoterapia

PROYECTO / SUBCONCEPTO	DENOMINACION	Municipio	Isla	IMPORTE
14402002	INSTITUTO CANARIO DE HEMODONACION Y HEMOTERAPIA	VARIOS MUNICIPIOS	VARIAS ISLAS	2.340.747
42011	Transferencias a Organismos Autónomos de la CAC			2.340.747
	Total Programa			2.340.747
	Total Servicio			2.763.877.351
	Total Sección			2.763.877.351



1.9. ECONOMIA, INDUSTRIA, COMERCIO Y CONO-CIMIENTO





Sección 15 ECONOMÍA, INDUSTRIA, COMERCIO Y CONOCIMIENTO

Servicio 1505 DIRECCIÓN GENERAL DE COMERCIO Y CONSUMO

Programa 431B Comercio Interior

PROYECTO / SUBCONCEPTO	DENOMINACION	Municipio	Isla	IMPORTE
154G0237	GERENCIA COMERCIAL	VARIOS MUNICIPIOS	VARIAS ISLAS	200.000
48002	Subvenc. a familias e Instituc. sin fines de lucro			200.000
154G0238	PROMOCIÓN DE ACTIVIDADES FERIALES	VARIOS MUNICIPIOS	VARIAS ISLAS	100.000
48002	Subvenc. a familias e Instituc. sin fines de lucro			100.000
154G0536	CÁMARAS CANARIAS:FINANCIACIÓN DE ACTUACIONES	VARIOS MUNICIPIOS	VARIAS ISLAS	700.000
48002	Subvenc. a familias e Instituc. sin fines de lucro			700.000
	Total Programa			1.000.000



Sección 15 ECONOMÍA, INDUSTRIA, COMERCIO Y CONOCIMIENTO

Servicio 1505 DIRECCIÓN GENERAL DE COMERCIO Y CONSUMO

Programa 492A Defensa de los Consumidores y Usuarios

PROYECTO / SUBCONCEPTO	DENOMINACION		Municipio	Isla	IMPORTE
14419902	SUBVENCION A ASOCIACIONES Y FEDERACIONES DE CONSUMIDORES Y USUARIOS		VARIOS MUNICIPIOS	VARIAS ISLAS	50.000
48002	Subvenc. a familias e Instituc. sin fines de lucro				50.000
	Total	Programa			50.000
	Total	Servicio			1.050.000



Sección 15 ECONOMÍA, INDUSTRIA, COMERCIO Y CONOCIMIENTO

Servicio 1512 VICEC. DE ECONOMIA Y ASUNTOS ECONÓMICOS CON U. E.

Programa 431A Promoción Exterior

PROYECTO / SUBCONCEPTO	DENOMINACION	Municipio	Isla	IMPORTE
154G0049	APORTACIONES AL CONSORCIO DE LA ZEC	VARIOS MUNICIPIOS	VARIAS ISLAS	360.00
40009	Transf. a Ent. Empres. y org. públicos del Estado			360.00
154G0168	APORTACIÓN AL CONSORCIO DE LA ZONA FRANCA. TENERIFE	SIN ESPECIFICAR	TENERIFE	100.00
40009	Transf. a Ent. Empres. y org. públicos del Estado			100.00
154G0169	APORTACIÓN AL CONSORCIO DE LA ZONA FRANCA. GRAN CANARIA	SIN ESPECIFICAR	GRAN CANARIA	100.00
40009	Transf. a Ent. Empres. y org. públicos del Estado			100.00
154G0172	PROGRAMA DE BECAS EN NEGOCIOS INTERNACIONALES	VARIOS MUNICIPIOS	VARIAS ISLAS	719.69
48002	Subvenc. a familias e Instituc. sin fines de lucro			719.69
154G0222	A PROEXCA ACCIONES DE PROMOCIÓN EXTERIOR E INTERNACIONALIZACIÓN ECONÓMICA	VARIOS MUNICIPIOS	VARIAS ISLAS	407.20
44301	Transferencias a Sdes Mercantiles Públ. de la CAC			407.20
154G0254	PROEXCA:ACCIONES DE ATRACCIÓN DE INVERSIONES HACIA CANARIAS	VARIOS MUNICIPIOS	VARIAS ISLAS	100.00
44301	Transferencias a Sdes Mercantiles Públ. de la CAC			100.00
154G0444	ESTRATEGIA OPERATIVA INTERNACIONALIZ. EC. CANARIA	VARIOS MUNICIPIOS	VARIAS ISLAS	1.675.00
44301	Transferencias a Sdes Mercantiles Públ. de la CAC			1.675.00
184G0212	A PROEXCA: GASTOS DE GESTIÓN ASOCIADOS A ACTIVIDAD INTERNACIONALIZACIÓN	VARIOS MUNICIPIOS	VARIAS ISLAS	744.00
44301	Transferencias a Sdes Mercantiles Públ. de la CAC			744.000
	Total Programa			4.205.89
	Total Servicio			4.205.899



Sección 15 ECONOMÍA, INDUSTRIA, COMERCIO Y CONOCIMIENTO

Servicio 1514 DIRECCIÓN GENERAL DE PROMOCIÓN ECONÓMICA

Programa 433C Promoción Económica

PROYECTO / SUBCONCEPTO	DENOMINACION	Municipio	Isla	IMPORTE
154G0050	SOCIEDAD CANARIA DE FOMENTO ECONOMICO, S.A.	VARIOS MUNICIPIOS	VARIAS ISLAS	1.708.26
44301	Transferencias a Sdes Mercantiles Públ. de la CAC			1.708.26
154G0158	SERVICIOS A EMPRESAS FEDER - AYUDA AL FOMENTO DE LA ACTIVIDAD EMPRESARIAL.	VARIOS MUNICIPIOS	VARIAS ISLAS	400.00
47002	Subvenciones a empresas privadas			400.00
154G0159	PROGRAMA DE INTERNACIONALIZACIÓN DE LAS EMPRESAS - FEDER	VARIOS MUNICIPIOS	VARIAS ISLAS	2.000.00
44301	Transferencias a Sdes Mercantiles Públ. de la CAC			2.000.00
154G0178	SODECAN, ACTIVIDAD PROPIA	VARIOS MUNICIPIOS	VARIAS ISLAS	300.00
44301	Transferencias a Sdes Mercantiles Públ. de la CAC			300.00
154G0225	CÁMARAS: SERVICIOS A EMPRESAS FEDER	VARIOS MUNICIPIOS	VARIAS ISLAS	700.00
47002	Subvenciones a empresas privadas			700.0
154G0320	FEMETE-APOYO A LAS ACTUACIONES PARA LA REDUCCIÓN DE LA ECONOMÍA SUMERGIDA	VARIOS MUNICIPIOS	VARIAS ISLAS	60.0
48002	Subvenc. a familias e Instituc. sin fines de lucro			60.0
154G0321	FEMEPA-APOYO A LAS ACTUACIONES PARA LA REDUCCIÓN DE LA ECONOMÍA SUMERGIDA	VARIOS MUNICIPIOS	VARIAS ISLAS	60.0
48002	Subvenc. a familias e Instituc. sin fines de lucro			60.0
154G0591	ASOCIACIONISMO SECTORIAL	VARIOS MUNICIPIOS	VARIAS ISLAS	300.0
48002	Subvenc. a familias e Instituc. sin fines de lucro			300.0
	Total Programa			5.528.2
	Total Servicio			5.528.20



Sección 15 ECONOMÍA, INDUSTRIA, COMERCIO Y CONOCIMIENTO

Servicio 1515 DIR. GRA.L DE ASUNTOS ECONÓMICOS CON LA U. E.

Programa 931B Asuntos Economicos con la Union Europea

PROYECTO / SUBCONCEPTO	DENOMINACION		Municipio	Isla	IMPORTE
154G0047	BECAS DE PRÁCTICAS Y CURSOS DE PERFECCIONAMIENTO EN TEMAS EUROPEOS		VARIOS MUNICIPIOS	VARIAS ISLAS	21.000
48002	Subvenc. a familias e Instituc. sin fines de lucro				21.000
154G0048	BECAS DE FORMACIÓN EN CENTROS ACADÉMICOS EUROPEOS		VARIOS MUNICIPIOS	VARIAS ISLAS	58.000
48002	Subvenc. a familias e Instituc. sin fines de lucro				58.000
154G0086	FUCAEX:GASTOS CORRIENTES ACCIÓN EXTERIOR		SIN ESPECIFICAR	EXTERIOR	225.760
44801	Transferencias a Fundaciones Públicas de la C.A.C				225.760
		Total Programa			304.760
		Total Servicio			304.760



Sección 15 ECONOMÍA, INDUSTRIA, COMERCIO Y CONOCIMIENTO

Servicio 1516 DIRECCION GENERAL DE ASUNTOS ECONÓMICOS CON ÁFRICA

Programa 143A Cooperación economica y al desarrollo

PROYECTO / SUBCONCEPTO	DENOMINACION		Municipio	Isla	IMPORTE
154G0030	CASA DE ÁFRICA		Las Palmas de Gran	GRAN CANARIA	500,000
1040000	SACA BE AN INIOA		Canaria		
40009	Transf. a Ent. Empres. y org. públicos del Estado				500.000
154G0045	PROGRAMA BECAS CANARIAS AFRICA		VARIOS MUNICIPIOS	VARIAS ISLAS	443.553
48002	Subvenc. a familias e Instituc. sin fines de lucro				443.553
154G0086	FUCAEX:GASTOS CORRIENTES ACCIÓN EXTERIOR		SIN ESPECIFICAR	EXTERIOR	142.053
44801	Transferencias a Fundaciones Públicas de la C.A.C				142.053
154G0114	PROEXCA:PLATAFORMA EUROPEAN HUB IN AFRICA P.O. 2014-2020		VARIOS MUNICIPIOS	VARIAS ISLAS	150.000
44302	Subvenciones a Sdes Mercantiles Públicas de la CAC				150.000
154G0303	AFRICAGUA - FERIA DEL AGUA Y LAS ENERGÍAS LIMPIAS DE CANARIAS-ÁFRICA		VARIOS MUNICIPIOS	VARIAS ISLAS	40.000
47002	Subvenciones a empresas privadas				40.000
154G0548	PROGRAMA CANARIAS PROFESIONALES		VARIOS MUNICIPIOS	VARIAS ISLAS	200.000
48002	Subvenc. a familias e Instituc. sin fines de lucro				200.000
		Total Programa			1.475.606
		Total Servicio			1.475.606



Sección 15 ECONOMÍA, INDUSTRIA, COMERCIO Y CONOCIMIENTO

Servicio 1517 AGENCIA CAN. DE INV., INNOV. Y SDAD. DE LA INFORM.

Programa 463B Capital Humano Investigador e Innovador

PROYECTO / SUBCONCEPTO	DENOMINACION	Municipio	Isla	IMPORTE
154G0031	INCORPORACIÓN DE PERSONAL INNOVADOR AL TEJIDO PRODUCTIVO	VARIOS MUNICIPIOS	VARIAS ISLAS	1.342.057
47002	Subvenciones a empresas privadas			1.342.057
154G0112	FORMACIÓN DE GESTORES DE LA INNOVACIÓN	VARIOS MUNICIPIOS	VARIAS ISLAS	400.000
48002	Subvenc. a familias e Instituc. sin fines de lucro			400.000
	Total Programa			1.742.057



Sección 15 ECONOMÍA, INDUSTRIA, COMERCIO Y CONOCIMIENTO

Servicio 1517 AGENCIA CAN. DE INV., INNOV. Y SDAD. DE LA INFORM.

Programa 463C Apoyo a la Investigación Básica y Aplicada

PROYECTO / SUBCONCEPTO	DENOMINACION	Municipio	Isla	IMPORTE
154G0034	ITC,SA.: ACTIVIDAD PROPIA DE I+D	VARIOS MUNICIPIOS	VARIAS ISLAS	1.100.000
44301	Transferencias a Sdes Mercantiles Públ. de la CAC			1.100.000
154G0038	APORTACIÓN DE LA COMUNIDAD AUTÓNOMA DE CANARIAS AL PLOCAN	VARIOS MUNICIPIOS	VARIAS ISLAS	1.292.271
40009	Transf. a Ent. Empres. y org. públicos del Estado			1.292.271
154G0072	APORTACION DE LA COMUNIDAD AUTONOMA DE CANARIAS AL INSTITUTO DE ASTROFÍSICA DE CANARIAS	VARIOS MUNICIPIOS	VARIAS ISLAS	3.900.000
40009	Transf. a Ent. Empres. y org. públicos del Estado			3.900.000
	Total Programa			6.292.271



Sección 15 ECONOMÍA, INDUSTRIA, COMERCIO Y CONOCIMIENTO

Servicio 1517 AGENCIA CAN. DE INV., INNOV. Y SDAD. DE LA INFORM.

Programa 467B Apoyo a la Innovación Empresarial

PROYECTO / SUBCONCEPTO	DENOMINACION	Municipio	Isla	IMPORTE
154G0032	CENTROS DE INNOVACIÓN Y DESARROLLO EMPRESARIAL	VARIOS MUNICIPIOS	VARIAS ISLAS	1.031.337
48002	Subvenc. a familias e Instituc. sin fines de lucro			1.031.337
154G0033	COLABORACION CON ACIISI EN EL DESARROLLO DE PROGRAMAS DE APOYO A LA INNOVACIÓN EMPRESA- RIAL	VARIOS MUNICIPIOS	VARIAS ISLAS	162.840
44301	Transferencias a Sdes Mercantiles Públ. de la CAC			162.840
154G0040	ITC, SA ACTIVIDAD PROPIA	VARIOS MUNICIPIOS	VARIAS ISLAS	800.000
44301	Transferencias a Sdes Mercantiles Públ. de la CAC			800.000
154G0539	SUBVENCIÓN AL ITC PROYECTO INNOVACIÓN	VARIOS MUNICIPIOS	VARIAS ISLAS	322.247
44302	Subvenciones a Sdes Mercantiles Públicas de la CAC			322.247
	Total Programa			2.316.424
	Total Servicio			10.350.752
	Total Sección			22.915.278



1.10. TURISMO, CULTURA Y DEPORTES





Sección 16 TURISMO, CULTURA Y DEPORTES

Servicio 1604 DIRECCIÓN GRAL DE ORDENACIÓN Y PROMOCIÓN TURÍSTICA

Programa 322A Formación Profesional Turística

PROYECTO / SUBCONCEPTO	DENOMINACION		Municipio	Isla	IMPORTE
164G0035	A HECANSA PARA MEJORA DE LA IMAGEN DE LA RESTAURACION EN CANARIAS		VARIOS MUNICIPIOS	VARIAS ISLAS	205.120
44301	Transferencias a Sdes Mercantiles Públ. de la CAC				205.120
164G0039	AL CABILDO DE LANZAROTE PARA LA ESCUELA DE TURISMO DE LANZAROTE		SIN ESPECIFICAR	LANZAROTE	600.000
46004	Subvenciones a Cabildos Insulares y sus OO. AA.				600.000
164G0067	GASTOS DE EXPLOTACIÓN HECANSA		VARIOS MUNICIPIOS	VARIAS ISLAS	2.652.348
44301	Transferencias a Sdes Mercantiles Públ. de la CAC				2.652.348
164G0550	A HECANSA PARA FORMACIÓN Y APRENDIZAJE IDIOMÁTICOS PARA SECTOR TURÍSTICO		VARIOS MUNICIPIOS	VARIAS ISLAS	160.000
44301	Transferencias a Sdes Mercantiles Públ. de la CAC				160.000
		Total Programa			3.617.468



Sección 16 TURISMO, CULTURA Y DEPORTES

Servicio 1604 DIRECCIÓN GRAL DE ORDENACIÓN Y PROMOCIÓN TURÍSTICA

Programa 432G Promoción y Apoyo a la Comercialización

PROYECTO / SUBCONCEPTO	DENOMINACION		Municipio	Isla	IMPORTE
164G0071	A PROMOTUR TURISMO CANARIAS,S.A.PARA GASTOS DE EXPLOTACIÓN		VARIOS MUNICIPIOS	VARIAS ISLAS	2.223.683
44301	Transferencias a Sdes Mercantiles Públ. de la CAC				2.223.683
164G0468	A PROMOTUR PLAN ESPECIAL PROMOCIÓN Y MARKETING EL HIERRO		SIN ESPECIFICAR	EL HIERRO	700.000
44301	Transferencias a Sdes Mercantiles Públ. de la CAC				700.000
		Total Programa			2.923.683
		Total Servicio			6.541.151



Sección 16 TURISMO, CULTURA Y DEPORTES

Servicio 1605 DIRECCIÓN GENERAL DE INFRAESTRUCTURA TURÍSTICA

Programa 432B Infraestr. Turíst. y Gest. Integral Núcleos Turíst

PROYECTO / SUBCONCEPTO	DENOMINACION	Municipio	Isla	IMPORTE
164G0066	A SATURNO PARA GASTOS DE EXPLOTACION	VARIOS MUNICIPIOS	VARIAS ISLAS	100.000
44301	Transferencias a Sdes Mercantiles Públ. de la CAC			100.000
164G0068	A LA FUNDACIÓN DEL MUSEO DE LA CIENCIA Y LA TECNOLOGÍA DE LAS PALMAS DE G.C. PARA GASTOS DE EXPLOTAC	SIN ESPECIFICAR	GRAN CANARIA	1.100.000
44801	Transferencias a Fundaciones Públicas de la C.A.C			1.100.000
164G0069	A CCB TENERIFE SUR PARA GASTOS DE EXPLOTACION	Adeje	TENERIFE	200.000
44301	Transferencias a Sdes Mercantiles Públ. de la CAC			200.000
164G0070	A CCB MASPALOMAS PARA GASTOS DE EXPLOTACION	San Bartolomé de Tirajana	GRAN CANARIA	450.000
44301	Transferencias a Sdes Mercantiles Públ. de la CAC			450.000
	Total Programa			1.850.000
	Total Servicio			1.850.000



Sección 16 TURISMO, CULTURA Y DEPORTES

Servicio 1609 VICECONSEJERIA DE TURISMO

Programa 432H Planificación Turistíca y Sistema de Información

PROYECTO / SUBCONCEPTO	DENOMINACION		Municipio	Isla	IMPORTE
164G0037	A PROMOTUR PARA FOMENTO DE LA CONECTIVIDAD AEREA DE LAS ISLAS CANARIAS		VARIOS MUNICIPIOS	VARIAS ISLAS	250.000
44301	Transferencias a Sdes Mercantiles Públ. de la CAC				250.000
		Total Programa			250.000
		Total Servicio			250.000



Sección 16 TURISMO, CULTURA Y DEPORTES

Servicio 1610 VICECONSEJERÍA DE CULTURA Y DEPORTES

Programa 334A Promoción Cultural

PROYECTO / SUBCONCEPTO	DENOMINACION		Municipio	Isla	IMPORTE
164G0091	REAL SOCIEDAD COSMOLÓGICA DE SANTA CRUZ DE LA PALMA		SIN ESPECIFICAR	LA PALMA	13.50
48001	Transf. a familias e Instituc. sin fines de lucro				13.50
164G0092	INSTITUTO DE ESTUDIOS HISPÁNICOS DE CANARIAS		SIN ESPECIFICAR	TENERIFE	13.500
48001	Transf. a familias e Instituc. sin fines de lucro				13.500
164G0093	FUNDACIÓN JUAN NEGRÍN		SIN ESPECIFICAR	GRAN CANARIA	13.500
48202	Subvenciones a fundaciones				13.500
164G0463	FUNDACIÓN MARTÍN CHIRINO		SIN ESPECIFICAR	GRAN CANARIA	10.000
48202	Subvenciones a fundaciones				10.000
164G0464	MUSEO LOS LLANOS DE ARIDANE		Los Llanos de Aridane	LA PALMA	10.000
48001	Transf. a familias e Instituc. sin fines de lucro				10.000
164G0465	MUSEO NÉSTOR		SIN ESPECIFICAR	GRAN CANARIA	10.000
48001	Transf. a familias e Instituc. sin fines de lucro				10.000
		Total Programa			70.500



Sección 16 TURISMO, CULTURA Y DEPORTES

Servicio 1610 VICECONSEJERÍA DE CULTURA Y DEPORTES

Programa 337A Patrimonio Cultural

PROYECTO / SUBCONCEPTO	DENOMINACION	Municipio	Isla	IMPORTE
164G0075	FUNDACION CANARIA DE LA ACADEMIA CANARIA DE LA LENGUA	VARIOS MUNICIPIOS	VARIAS ISLAS	75.0
44802	Subvenciones a Fundaciones Públicas de la C.A.C			75.0
164G0088	REAL ACADEMIA DE BELLAS ARTES SAN MIGUEL ARCANGEL	VARIOS MUNICIPIOS	VARIAS ISLAS	15.0
48001	Transf. a familias e Instituc. sin fines de lucro			15.00
164G0089	REAL ACADEMIA DE MEDICINA	VARIOS MUNICIPIOS	VARIAS ISLAS	10.0
48001	Transf. a familias e Instituc. sin fines de lucro			10.00
164G0264	INSTITUTO DE ESTUDIOS CANARIOS	VARIOS MUNICIPIOS	VARIAS ISLAS	10.0
48001	Transf. a familias e Instituc. sin fines de lucro			10.00
164G0265	APOYO CIRCULO DE BELLAS ARTES	VARIOS MUNICIPIOS	VARIAS ISLAS	10.0
48001	Transf. a familias e Instituc. sin fines de lucro			10.00
164G0266	APOYO ATENEO DE LA LAGUNA	La Laguna	TENERIFE	10.0
48001	Transf. a familias e Instituc. sin fines de lucro			10.0
164G0267	APOYO LUJÁN PÉREZ	VARIOS MUNICIPIOS	VARIAS ISLAS	10.0
48001	Transf. a familias e Instituc. sin fines de lucro			10.0
164G0268	APOYO SOCIEDAD FILARMÓNICA DE GRAN CANARIA	SIN ESPECIFICAR	GRAN CANARIA	10.0
48001	Transf. a familias e Instituc. sin fines de lucro			10.0
164G0269	CENTRO DE ARTE JUAN ISMAEL DE FUERTEVENTURA	SIN ESPECIFICAR	FUERTEVENTURA	10.0
48001	Transf. a familias e Instituc. sin fines de lucro			10.0
164G0270	CENTRO COREOGRÁFICO MARTÍN PADRÓN DE LA GOMERA	SIN ESPECIFICAR	LA GOMERA	10.0
48001	Transf. a familias e Instituc. sin fines de lucro			10.0
164G0271	MIAC DE LANZAROTE	SIN ESPECIFICAR	LANZAROTE	10.0
48001	Transf. a familias e Instituc. sin fines de lucro			10.0
164G0306	CENTRO DE ARTE CANARIO CASA MANÉ LA OLIVA	SIN ESPECIFICAR	FUERTEVENTURA	10.0
48001	Transf. a familias e Instituc. sin fines de lucro			10.0
164G0371	REAL SOCIEDAD ECONÓMICA DE AMIGOS DEL PAÍS DE GRAN CANARIA	SIN ESPECIFICAR	GRAN CANARIA	10.0
48001	Transf. a familias e Instituc. sin fines de lucro			10.0
164G0372	REAL SOCIEDAD ECONÓMICA DE AMIGOS DEL PAÍS DE TENERIFE	SIN ESPECIFICAR	TENERIFE	10.0
48001	Transf. a familias e Instituc. sin fines de lucro			10.0
164G0373	GABINETE LITERARIO DE LAS PALMAS	Las Palmas de Gran Canaria	GRAN CANARIA	10.0
48001	Transf. a familias e Instituc. sin fines de lucro			10.0



Sección 16 TURISMO, CULTURA Y DEPORTES

Servicio 1610 VICECONSEJERÍA DE CULTURA Y DEPORTES

Programa 337A Patrimonio Cultural

PROYECTO / SUBCONCEPTO	DENOMINACION		Municipio	Isla	IMPORTE
		Total Servicio			290.



Sección 16 TURISMO, CULTURA Y DEPORTES

Servicio 1611 DIRECCIÓN GENERAL DE DEPORTES

Programa 336A Deportes

PROYECTO / SUBCONCEPTO	DENOMINACION	Municipio	Isla	IMPORTE
164G0074	APOYO A LA FEDERACION DE SALTO DEL PASTOR CANARIO	VARIOS MUNICIPIOS	VARIAS ISLAS	12.00
48002	Subvenc. a familias e Instituc. sin fines de lucro			12.00
164G0076	APOYO A LA FEDERACION DE LUCHA CANARIA	VARIOS MUNICIPIOS	VARIAS ISLAS	200.00
48002	Subvenc. a familias e Instituc. sin fines de lucro			200.00
164G0077	APOYO A LA FEDERACION DE VELA LATINA CANARIA DE BOTES	VARIOS MUNICIPIOS	VARIAS ISLAS	60.00
48002	Subvenc. a familias e Instituc. sin fines de lucro			60.00
164G0078	APOYO A LA FEDERACION CANARIA DE BOLA CANARIA Y PETANCA	VARIOS MUNICIPIOS	VARIAS ISLAS	28.80
48002	Subvenc. a familias e Instituc. sin fines de lucro			28.80
164G0079	APOYO A LA FEDERACION CANARIA DE BARQUILLOS DE VELA LATINA CANARIA	VARIOS MUNICIPIOS	VARIAS ISLAS	21.60
48002	Subvenc. a familias e Instituc. sin fines de lucro			21.60
164G0080	APOYO A LA FEDERACION DE ARRASTRE CANARIO	VARIOS MUNICIPIOS	VARIAS ISLAS	29.20
48002	Subvenc. a familias e Instituc. sin fines de lucro			29.20
164G0081	APOYO A LA FEDERACION DE LUCHA DEL GARROTE CANARIO	VARIOS MUNICIPIOS	VARIAS ISLAS	12.00
48002	Subvenc. a familias e Instituc. sin fines de lucro			12.00
164G0082	APOYO A LA FEDERACION DEL JUEGO DEL PALO CANARIO	VARIOS MUNICIPIOS	VARIAS ISLAS	12.00
48002	Subvenc. a familias e Instituc. sin fines de lucro			12.00
164G0084	APOYO AL C.E.T.D. VOLEY PLAYA DE FEDERACION CANARIA DE VOLEIBOL	VARIOS MUNICIPIOS	VARIAS ISLAS	35.00
48002	Subvenc. a familias e Instituc. sin fines de lucro			35.00
164G0085	APOYO AL C.E.T.D. HALTEROFILIA LA LAGUNA DE FEDERACION CANARIA DE HALTEROFILIA	VARIOS MUNICIPIOS	VARIAS ISLAS	55.00
48002	Subvenc. a familias e Instituc. sin fines de lucro			55.00
164G0087	A CLUBES DEPORTIVOS	VARIOS MUNICIPIOS	VARIAS ISLAS	700.00
48002	Subvenc. a familias e Instituc. sin fines de lucro			700.00
164G0096	A FEDERACIONES DEPORTIVAS CANARIAS	VARIOS MUNICIPIOS	VARIAS ISLAS	975.29
48002	Subvenc. a familias e Instituc. sin fines de lucro			975.29
164G0097	APOYO COLECTIVOS PERSONAS CON DISCAPACIDAD	VARIOS MUNICIPIOS	VARIAS ISLAS	40.00
48002	Subvenc. a familias e Instituc. sin fines de lucro			40.00
164G0098	APOYO PARA LOS DESPLAZAMIENTOS DE AMBITO INTERINSULAR, ESTATAL E INTERNACIONAL	VARIOS MUNICIPIOS	VARIAS ISLAS	2.194.74
48002	Subvenc. a familias e Instituc. sin fines de lucro			2.194.74
164G0136	PROGRAMAS DE TECNIFICACIÓN DEPORTIVA DE CANARIAS	VARIOS MUNICIPIOS	VARIAS ISLAS	150.00
48002	Subvenc. a familias e Instituc. sin fines de lucro			150.00
164G0138	CAMPEONATOS INTERUNIVERSITARIOS DE DEPORTES BASE	VARIOS MUNICIPIOS	VARIAS ISLAS	20.00
48002	Subvenc. a familias e Instituc. sin fines de lucro			20.00



Sección 16 TURISMO, CULTURA Y DEPORTES

Servicio 1611 DIRECCIÓN GENERAL DE DEPORTES

Programa 336A Deportes

PROYECTO / SUBCONCEPTO	DENOMINACION		Municipio	Isla	IMPORTE
164G0139	APOYO A LOS DEPORTISTAS POR RESULTADOS DEPORTIVOS		VARIOS MUNICIPIOS	VARIAS ISLAS	300.00
48002	Subvenc. a familias e Instituc. sin fines de lucro				300.00
164G0140	EVENTOS CIRCUNSTANCIALES		VARIOS MUNICIPIOS	VARIAS ISLAS	250.00
48002	Subvenc. a familias e Instituc. sin fines de lucro				250.00
164G0206	CAMPEONATOS DE ESPAÑA		VARIOS MUNICIPIOS	VARIAS ISLAS	250.00
48002	Subvenc. a familias e Instituc. sin fines de lucro				250.00
164G0290	APOYO PARA LA PROMOCIÓN DE LUCHA CANARIA EN CENTROS ESCOLARES		VARIOS MUNICIPIOS	VARIAS ISLAS	125.00
48002	Subvenc. a familias e Instituc. sin fines de lucro				125.00
164G0378	APOYO DESPLAZMIENTOS ESTATAL		VARIOS MUNICIPIOS	VARIAS ISLAS	102.94
48002	Subvenc. a familias e Instituc. sin fines de lucro				102.94
164G0467	APOYO A LA DOBLE INSULARIDAD		VARIOS MUNICIPIOS	VARIAS ISLAS	95.58
48002	Subvenc. a familias e Instituc. sin fines de lucro				95.58
164G0554	PROMOCIÓN DE CANARIAS A TRAVÉS DEL DEPORTE		VARIOS MUNICIPIOS	VARIAS ISLAS	895.00
48002	Subvenc. a familias e Instituc. sin fines de lucro				895.00
164G0555	ESCUELA DE PERFECCIONAMIENTO DEPORTIVO DE LUCHA CANARIA		VARIOS MUNICIPIOS	VARIAS ISLAS	40.00
48002	Subvenc. a familias e Instituc. sin fines de lucro				40.00
		Total Programa			6.604.15
		Total Servicio			6.604.15



Sección 16 TURISMO, CULTURA Y DEPORTES

Servicio 1612 DIR. GENERAL DE PATRIMONIO CULTURAL

Programa 337A Patrimonio Cultural

PROYECTO / SUBCONCEPTO	DENOMINACION	Municipio	Isla	IMPORTE
164G0141	APOYO AL MUSEO CANARIO	Las Palmas de Gran Canaria	GRAN CANARIA	250.000
48002	Subvenc. a familias e Instituc. sin fines de lucro			250.000
	Total Programa	ı		250.000
	Total Servicio			250.000



Sección 16 TURISMO, CULTURA Y DEPORTES

Servicio 1613 DIRECCIÓN GENERAL DE PROMOCIÓN CULTURAL

Programa 334A Promoción Cultural

PROYECTO / SUBCONCEPTO	DENOMINACION		Municipio	Isla	IMPORTE
164G0073	"""""CANARIAS CULTURA EN RED"""" S.A."""		VARIOS MUNICIPIOS	VARIAS ISLAS	1.564.885
44301	Transferencias a Sdes Mercantiles Públ. de la CAC				1.564.885
164G0246	CANARIAS CREA		VARIOS MUNICIPIOS	VARIAS ISLAS	374.500
44301	Transferencias a Sdes Mercantiles Públ. de la CAC				374.500
164G0251	PROGRAMA DE MOVILIDAD CULTURAL		VARIOS MUNICIPIOS	VARIAS ISLAS	200.000
44301	Transferencias a Sdes Mercantiles Públ. de la CAC				200.000
164G0263	JOVEN ORQUESTA DE CANARIAS		VARIOS MUNICIPIOS	VARIAS ISLAS	470.000
44301	Transferencias a Sdes Mercantiles Públ. de la CAC				470.000
164G0447	CONGRESO DEL PAISAJE LA GOMERA		SIN ESPECIFICAR	LA GOMERA	100.000
44301	Transferencias a Sdes Mercantiles Públ. de la CAC				100.000
164G0469	FEDERACIÓN DE BANDAS DE MÚSICA DE CANARIAS		VARIOS MUNICIPIOS	VARIAS ISLAS	100.000
48002	Subvenc. a familias e Instituc. sin fines de lucro				100.000
		Total Programa			2.809.385
		Total Servicio			2.809.385
		Total Sección			18.595.194



1.11. EDUCACION Y UNIVERSIDADES





Sección 18 EDUCACIÓN Y UNIVERSIDADES

Servicio 1801 SERVICIOS GENERALES

Programa 321A Dirección Administrativa y Servicios Generales

PROYECTO / SUBCONCEPTO	DENOMINACION	Municipio	Isla	IMPORTE
184C7702	□ CONFEDERACIONES DE MADRES Y PADRES DE ALUMNOS DE CANARIAS	VARIOS MUNICIPIOS	VARIAS ISLAS	40.000
48001	Transf. a familias e Instituc. sin fines de lucro			40.000
	Total Programa			40.000
	Total Servicio			40.000



Sección 18 EDUCACIÓN Y UNIVERSIDADES

Servicio 1803 DIR GRAL DE ORDENACIÓN, INNOV. Y PROM. EDUCATIVA

Programa 321A Dirección Administrativa y Servicios Generales

PROYECTO / SUBCONCEPTO	DENOMINACION	Municipio	Isla	IMPORTE
184G0326	ATENCIÓN A LA DIVERSIDAD Y CONVIVENCIA	VARIOS MUNICIPIOS	VARIAS ISLAS	1.192.341
48001	Transf. a familias e Instituc. sin fines de lucro			1.192.341
	Total Programa			1.192.341



Sección 18 EDUCACIÓN Y UNIVERSIDADES

Servicio 1803 DIR GRAL DE ORDENACIÓN, INNOV. Y PROM. EDUCATIVA

Programa 322B Educación Infantil, Primaria y 1ª Ciclo de E.S.O.

PROYECTO / SUBCONCEPTO	DENOMINACION	Municipio	Isla	IMPORTE
18415402	BECAS AUXILIARES DE CONVERSACIÓN	VARIOS MUNICIPIOS	VARIAS ISLAS	784.000
48001	Transf. a familias e Instituc. sin fines de lucro			784.000
18482602	ENSEÑANZA EDUCACION ESPECIAL CONCERTADA (GTOS.FUNCIONAMIENTO)	VARIOS MUNICIPIOS	VARIAS ISLAS	3.634.407
48001	Transf. a familias e Instituc. sin fines de lucro			3.634.407
18485202	1ER.CICLO.EDUCACION SECUNDARIA OBLIGATORIA CONCERTADA (GTOS.FUNCIONAMIENTO)	VARIOS MUNICIPIOS	VARIAS ISLAS	2.920.395
48001	Transf. a familias e Instituc. sin fines de lucro			2.920.395
18485802	ENSEÑANZA PRIMARIA CONCERTADA (GTOS.FUNCIONAMIENTO)	VARIOS MUNICIPIOS	VARIAS ISLAS	6.290.036
48001	Transf. a familias e Instituc. sin fines de lucro			6.290.036
18489602	EDUCACIÓN INFANTIL CONCERTADA (GASTOS DE FUNCIONAMIENTO)	VARIOS MUNICIPIOS	VARIAS ISLAS	2.975.017
48001	Transf. a familias e Instituc. sin fines de lucro			2.975.017
	Total Programa			16.603.855



Sección 18 EDUCACIÓN Y UNIVERSIDADES

Servicio 1803 DIR GRAL DE ORDENACIÓN, INNOV. Y PROM. EDUCATIVA

Programa 322C Enseñanza Secundaria y Formación Profesional

PROYECTO / SUBCONCEPTO	DENOMINACION	Municipio	Isla	IMPORTE
18415402	BECAS AUXILIARES DE CONVERSACIÓN	VARIOS MUNICIPIOS	VARIAS ISLAS	216.000
48001	Transf. a familias e Instituc. sin fines de lucro			216.000
18485902	2¦ CICLO EDUCACION SECUNDARIA OBLIGATORIA CONCERTADA (GTOS.FUNCIONAMIENTO)	VARIOS MUNICIPIOS	VARIAS ISLAS	3.191.420
48001	Transf. a familias e Instituc. sin fines de lucro			3.191.420
18489002	CICLOS FORMATIVOS DE GRADO SUPERIOR CONCERTADA (GASTOS DE FUNCIONAMIENTO)	VARIOS MUNICIPIOS	VARIAS ISLAS	104.131
48001	Transf. a familias e Instituc. sin fines de lucro			104.131
18489102	ENSEÑANZA DE BACHILLERATO LOGSE CONCERTADA (GASTOS DE FUNCIONAMIENTO)	VARIOS MUNICIPIOS	VARIAS ISLAS	211.288
48001	Transf. a familias e Instituc. sin fines de lucro			211.288
10.100.100	CICLO FORMATIVO DE GRADO MEDIO Y PROGRAMA DE GARANTÍA SOCIAL CONCERTADA (GASTOS DE		V/4 B) 4 G 1 G1 4 G	075 705
18489402	FUNCIONAMIENTO)	VARIOS MUNICIPIOS	VARIAS ISLAS	675.725
48001	Transf. a familias e Instituc. sin fines de lucro			675.725
	Total Programa			4.398.564



Sección 18 EDUCACIÓN Y UNIVERSIDADES

Servicio 1803 DIR GRAL DE ORDENACIÓN, INNOV. Y PROM. EDUCATIVA

Programa 324C Servicios Complem. a la Enseñanza no Universitaria

PROYECTO / SUBCONCEPTO	DENOMINACION	Municipio	Isla	IMPORTE
18400702	AYUDAS INDIVIDUALIZADAS AL TRANSPORTE	VARIOS MUNICIPIOS	VARIAS ISLAS	50.000
48001	Transf. a familias e Instituc. sin fines de lucro			50.000
18400802	RESIDENCIAS ESCOLARES	VARIOS MUNICIPIOS	VARIAS ISLAS	502.000
48001	Transf. a familias e Instituc. sin fines de lucro			502.000
18401302	COMEDORES Y DESAYUNOS ESCOLARES	VARIOS MUNICIPIOS	VARIAS ISLAS	15.803.439
48001	Transf. a familias e Instituc. sin fines de lucro			15.803.439
	Total Programa			16.355.439
	Total Servicio			38.550.199



Sección 18 EDUCACIÓN Y UNIVERSIDADES

Servicio 1804 DIRECCIÓN GENERAL DE PERSONAL

Programa 322B Educación Infantil, Primaria y 1ª Ciclo de E.S.O.

PROYECTO / SUBCONCEPTO	DENOMINACION	Municipio	Isla	IMPORTE
18483202	ENSEÑANZA EDUCACION ESPECIAL CONCERTADA (PERSONAL DOCENTE)	VARIOS MUNICIPIOS	VARIAS ISLAS	4.443.234
48001	Transf. a familias e Instituc. sin fines de lucro			4.443.234
18485402	EDUCACION PRIMARIA CONCERTADA (PERSONAL DOCENTE)	VARIOS MUNICIPIOS	VARIAS ISLAS	52.737.064
48001	Transf. a familias e Instituc. sin fines de lucro			52.737.064
18485502	1ER.CICLO EDUCACION SECUNDARIA OBLIGATORIA CONCERTADA (PERSONAL DOCENTE)	VARIOS MUNICIPIOS	VARIAS ISLAS	21.925.946
48001	Transf. a familias e Instituc. sin fines de lucro			21.925.946
18489702	EDUCACIÓN INFANTIL CONCERTADA (PERSONAL DOCENTE)	VARIOS MUNICIPIOS	VARIAS ISLAS	22.780.919
48001	Transf. a familias e Instituc. sin fines de lucro			22.780.919
184G0585	INCREMENTO RETRIBUTIVO 2019	VARIOS MUNICIPIOS	VARIAS ISLAS	2.941.027
48001	Transf. a familias e Instituc. sin fines de lucro			2.941.027
	Total Prog	ırama		104.828.190



Sección 18 EDUCACIÓN Y UNIVERSIDADES

Servicio 1804 DIRECCIÓN GENERAL DE PERSONAL

Programa 322C Enseñanza Secundaria y Formación Profesional

PROYECTO / SUBCONCEPTO	DENOMINACION	Municipio	Isla	IMPORTE
18485602	2¦ CICLO EDUCACION SECUNDARIA OBLIGATORIA CONCERTADA (PERSONAL DOCENTE)	VARIOS MUNICIPIOS	VARIAS ISLAS	25.675.861
48001	Transf. a familias e Instituc. sin fines de lucro			25.675.861
18489202	ENSEÑANZA DE BACHILLERATO LOGSE CONCERTADA (PERSO NAL DOCENTE)	VARIOS MUNICIPIOS	VARIAS ISLAS	1.497.154
48001	Transf. a familias e Instituc. sin fines de lucro			1.497.154
18489302	CICLO FORMATIVO DE GRADO MEDIO Y PROGRAMA DE GARANTÍA SOCIAL CONCERTADA (PERSONAL DOCENTE)	VARIOS MUNICIPIOS	VARIAS ISLAS	3.919.209
48001	Transf. a familias e Instituc. sin fines de lucro			3.919.209
18489502	CICLOS FORMATIVOS DE GRADO SUPERIOR CONCERTADA (PERSONAL DOCENTE)	VARIOS MUNICIPIOS	VARIAS ISLAS	626.495
48001	Transf. a familias e Instituc. sin fines de lucro			626.495
	Total Programa			31.718.719
	Total Servicio			136.546.909



Sección 18 EDUCACIÓN Y UNIVERSIDADES

Servicio 1805 DIR. GENERAL DE CENTROS E INFAESTRUCTURA EDUCATIVA

Programa 322B Educación Infantil, Primaria y 1ª Ciclo de E.S.O.

PROYECTO / SUBCONCEPTO	DENOMINACION	Municipio	Isla	IMPORTE
184G0408	FOMENTO DE LA ESCOLARIZACIÓN TEMPRANA 0-3 AÑOS	VARIOS MUNICIPIOS	VARIAS ISLAS	4.500.000
48001	Transf. a familias e Instituc. sin fines de lucro			4.500.000
	Total Programa			4.500.000
	Total Servicio			4.500.000



Sección 18 EDUCACIÓN Y UNIVERSIDADES

Servicio 1807 DIRECCIÓN GENERAL DE UNIVERSIDADES

Programa 322F Financiación de las Universidades Canarias

PROYECTO / SUBCONCEPTO	DENOMINACION	Municipio	Isla	IMPORTE
18490402	TRANSFERENCIA UNIVERSIDADES ARTICULO 42.1 LEY 2/87	VARIOS MUNICIPIOS	VARIAS ISLAS	5.700
44601	Transferencias a Universidades			5.700
18499933	GASTOS FUNCIONAMIENTO UNIVERSIDAD DE LA LAGUNA	SIN ESPECIFICAR	TENERIFE	107.529.124
44601	Transferencias a Universidades			107.529.124
18499934	GASTOS FUNCIONAMIENTO UNIVERSIDAD DE LAS PALMAS DE GRAN CANARIA	SIN ESPECIFICAR	GRAN CANARIA	94.670.310
44601	Transferencias a Universidades			94.670.310
184A7302	ASIGNACIÓN CONSEJO SOCIAL UNIVERSIDAD DE LAS PALMAS DE GRAN CANARIA	SIN ESPECIFICAR	GRAN CANARIA	325.000
44601	Transferencias a Universidades			325.000
184A7402	ASIGNACIÓN CONSEJO SOCIAL UNIVERSIDAD DE LA LAGUNA	SIN ESPECIFICAR	TENERIFE	325.000
44601	Transferencias a Universidades			325.000
404D7000	COMPLEMENTOS CALIDAD PERSONAL DOCENTE E INVESTIGADOR UNIVERSIDAD DE LAS PALMAS DE GRAN	OIN FORFOIFICAR	ODAN CANADIA	7 400 000
184B7202	CANARIA	SIN ESPECIFICAR	GRAN CANARIA	7.482.988
44601	Transferencias a Universidades			7.482.988
184B7302	COMPLEMENTOS CALIDAD PERSONAL DOCENTE E INVESTIGADOR UNIVERSIDAD DE LA LAGUNA	SIN ESPECIFICAR	TENERIFE	9.342.927
44601	Transferencias a Universidades			9.342.927
184G0243	FINANCIACIÓN UNIVERSIDADES PÚBLICAS	VARIOS MUNICIPIOS	VARIAS ISLAS	4.272.500
44601	Transferencias a Universidades			4.272.500
184G0410	FINANCIACIÓN COMPLEMENTARIA UNIVERSIDADES PÚBLICAS	VARIOS MUNICIPIOS	VARIAS ISLAS	4.500.000
44601	Transferencias a Universidades			4.500.000
184G0574	COMPENSACIÓN DECRETO DE PRECIOS PÚBLICOS	VARIOS MUNICIPIOS	VARIAS ISLAS	1.000.000
44601	Transferencias a Universidades			1.000.000
184G0585	INCREMENTO RETRIBUTIVO 2019	VARIOS MUNICIPIOS	VARIAS ISLAS	4.790.000
44601	Transferencias a Universidades			4.790.000
	Total Programa			234.243.549



Sección 18 EDUCACIÓN Y UNIVERSIDADES

Servicio 1807 DIRECCIÓN GENERAL DE UNIVERSIDADES

Programa 323A Apoyo a los Estudios Universitarios

PROYECTO / SUBCONCEPTO	DENOMINACION	Municipio	Isla	IMPORTE
18404502	AYUDAS A LOS ESTUDIOS UNIVERSITARIOS (LEY 8/2003, DE BECAS Y AYUDAS A LOS ESTUDIOS UNIVERSITA- RIOS)	VARIOS MUNICIPIOS	VARIAS ISLAS	12.213.942
44601	Transferencias a Universidades			3.500.000
48001	Transf. a familias e Instituc. sin fines de lucro			8.713.942
18418802	CENTRO ASOCIADO DE LA UNED DE LANZAROTE	Arrecife	LANZAROTE	86.40
48201	Transferencias a fundaciones			86.407
18418902	CENTRO ASOCIADO DE LA UNED DE FUERTEVENTURA	Puerto Rosario	FUERTEVENTURA	86.407
48201	Transferencias a fundaciones			86.40
18419002	CENTRO ASOCIADO UNED DE LA PALMA	Santa Cruz de La Palma	LA PALMA	86.40
48201	Transferencias a fundaciones			86.40
18420102	CENTRO ASOCIADO DE LA UNED DE LAS PALMAS DE GRAN CANARIA	Las Palmas de Gran Canaria	GRAN CANARIA	161.84
48201	Transferencias a fundaciones			161.84
18480702	CENTRO ASOCIADO DE LA UNED DE TENERIFE	La Laguna	TENERIFE	161.84
48201	Transferencias a fundaciones			161.84
18490802	EXTENSIONES DE LA GOMERA Y EL HIERRO (AL CENTRO ASOCIADO DE LA UNED DE TENERIFE)	SIN ESPECIFICAR	TENERIFE	29.88
48201	Transferencias a fundaciones			29.88
184B4502	AGENCIA CANARIA EVALUACIÓN DE LA CALIDAD Y ACRE DITACIÓN UNIVERSITARIA	VARIOS MUNICIPIOS	VARIAS ISLAS	2.398.66
42011	Transferencias a Organismos Autónomos de la CAC			2.398.66
184G0211	AYUDAS AL TRANSPORTE DE ESTUDIANTES RESIDENTES EN ISLAS NO CAPITALINAS	VARIOS MUNICIPIOS	VARIAS ISLAS	600.00
48001	Transf. a familias e Instituc. sin fines de lucro			600.00
184G0273	PROMOCIÓN DE LA INVESTIGACIÓN UNIVERSITARIA	VARIOS MUNICIPIOS	VARIAS ISLAS	50.00
44601	Transferencias a Universidades			50.00
	Total Programa			15.875.40
	Total Servicio			250.118.95



Sección 18 EDUCACIÓN Y UNIVERSIDADES

Servicio 1815 DIR. GRAL DE FORMAC. PROFESIONAL Y EDUC. ADULTOS

Programa 322K Enseñanzas Régimen Especial y Educación de Adultos

PROYECTO / SUBCONCEPTO	DENOMINACION	Municipio	Isla	IMPORTE
18481402	ESCUELA DE ACTORES DE CANARIAS	La Laguna	TENERIFE	900.000
47001	Transferencias a empresas privadas			900.000
18499941	FUNDACIÓN RADIO ECCA - ACCIONES PARA DISMINUIR ABANDONO ESCOLAR	VARIOS MUNICIPIOS	VARIAS ISLAS	780.000
48201	Transferencias a fundaciones			780.000
	Total Programa			1.680.000
	Total Servicio			1.680.000
	Total Sección			431.436.063



1.12. DIVERSAS CONSEJERÍAS





Sección 19 DIVERSAS CONSEJERÍAS

Servicio 1901 SERVICIOS GENERALES

Programa 241C Fomento del Empleo

PROYECTO / SUBCONCEPTO	DENOMINACION	Municipio	Isla	IMPORTE
194G0589	TARIFA AUTONOMOS	VARIOS MUNICIPIOS	VARIAS ISLAS	6.000.000
48001	Transf. a familias e Instituc. sin fines de lucro			6.000.000
	Total Programa			6.000.000



Sección 19 DIVERSAS CONSEJERÍAS

Servicio 1901 SERVICIOS GENERALES

Programa 313A Salud Pública

PROYECTO / SUBCONCEPTO	DENOMINACION	Municipio	Isla	IMPORTE
194G0599	APOYO LUCHA CONTRA MALTRATO ANIMAL	VARIOS MUNICIPIOS	VARIAS ISLAS	300.000
48002	Subvenc. a familias e Instituc. sin fines de lucro		!	300.000
	Total Programa			300.000
	Total Servicio			6.300.000
	Total Sección			6.300.000



1.13. TRANSFERENCIAS A CORPORACIONES LO-CALES





Sección 20 TRANSFERENCIAS A CORPORACIONES LOCALES

Servicio 2001 SERVICIOS GENERALES

Programa 942C Fondo Canario de Financiación Municipal

PROYECTO / SUBCONCEPTO	DENOMINACION		Municipio	Isla	IMPORTE
08410002	FONDO DE COORDINACIÓN Y COOPERACIÓN MUNICIPAL TENERIFE		SIN ESPECIFICAR	TENERIFE	61.476.724
45003	Transferencias a Ayuntamientos y sus OO. AA.				61.476.724
08410102	FONDO DE COORDINACIÓN Y COOPERACIÓN MUNICIPAL LA PALMA		SIN ESPECIFICAR	LA PALMA	11.655.993
45003	Transferencias a Ayuntamientos y sus OO. AA.				11.655.993
08410202	FONDO DE COORDINACIÓN Y COOPERACIÓN MUNICIPAL LA GOMERA		SIN ESPECIFICAR	LA GOMERA	4.740.506
45003	Transferencias a Ayuntamientos y sus OO. AA.				4.740.506
08410302	FONDO DE COORDINACIÓN Y COOPERACIÓN MUNICIPAL EL HIERRO		SIN ESPECIFICAR	EL HIERRO	2.231.676
45003	Transferencias a Ayuntamientos y sus OO. AA.				2.231.676
08410402	FONDO DE COORDINACIÓN Y COOPERACIÓN MUNICIPAL GRAN CANARIA		SIN ESPECIFICAR	GRAN CANARIA	56.818.553
45003	Transferencias a Ayuntamientos y sus OO. AA.				56.818.553
08410502	FONDO DE COORDINACIÓN Y COOPERACIÓN MUNICIPAL LANZAROTE		SIN ESPECIFICAR	LANZAROTE	11.699.797
45003	Transferencias a Ayuntamientos y sus OO. AA.				11.699.797
08410602	FONDO DE COORDINACIÓN Y COOPERACIÓN MUNICIPAL FUERTEVENTURA		SIN ESPECIFICAR	FUERTEVENTURA	9.486.276
45003	Transferencias a Ayuntamientos y sus OO. AA.				9.486.276
		Total Programa			158.109.525



Sección 20 TRANSFERENCIAS A CORPORACIONES LOCALES

Servicio 2001 SERVICIOS GENERALES

Programa 942D Otras Transferencias a Corporaciones Locales

PROYECTO / SUBCONCEPTO	DENOMINACION	Municipio	Isla	IMPORTE
20493910	TRANSFERENCIA A ENTIDADES LOCALES POR LA REDUCCIÓN DE LA COMPENSACIÓN DEL IGTE. FUERTE- VENTURA	SIN ESPECIFICAR	FUERTEVENTURA	3.783.865
46003	Transferencias a Cabildos Insulares y sus OO. AA.			3.783.869
20493911	TRANSFERENCIA A ENTIDADES LOCALES POR LA REDUCCIÓN DE LA COMPENSACIÓN DEL IGTE. LANZARO- TE	SIN ESPECIFICAR	LANZAROTE	4.541.055
46003	Transferencias a Cabildos Insulares y sus OO. AA.			4.541.055
20493912	TRANSFERENCIA A ENTIDADES LOCALES POR LA REDUCCIÓN DE LA COMPENSACIÓN DEL IGTE. GRAN CANARIA	SIN ESPECIFICAR	GRAN CANARIA	21.410.763
46003	Transferencias a Cabildos Insulares y sus OO. AA.			21.410.763
20493913	TRANSFERENCIA A ENTIDADES LOCALES POR COMPENSACIÓN REDUCCIÓN IGTE. LA GOMERA	SIN ESPECIFICAR	LA GOMERA	1.432.573
46003	Transferencias a Cabildos Insulares y sus OO. AA.			1.432.57
20493914	TRANSFERENCIA A ENTIDADES LOCALES POR LA REDUCCIÓN DE LA COMPENSACIÓN DEL IGTE. EL HIERRO	SIN ESPECIFICAR	EL HIERRO	1.168.94
46003	Transferencias a Cabildos Insulares y sus OO. AA.			1.168.94
20493915	TRANSFERENCIA A ENTIDADES LOCALES POR LA REDUCCIÓN DE LA COMPENSACIÓN DEL IGTE. LA PALMA	SIN ESPECIFICAR	LA PALMA	2.938.73
46003	Transferencias a Cabildos Insulares y sus OO. AA.			2.938.73
20493916	TRANSFERENCIA A ENTIDADES LOCALES POR LA REDUCCIÓN DE LA COMPENSACIÓN DEL IGTE. TENERIFE	SIN ESPECIFICAR	TENERIFE	22.724.06
46003	Transferencias a Cabildos Insulares y sus OO. AA.			22.724.06
20493924	AL AYUNTAM. DE L.P.G.C. PARA LA APLICACIÓN LEY 8/07, DE 13 DE ABRIL, ESTATUTO CAPITALIDAD COM- PARTIDA	SIN ESPECIFICAR	GRAN CANARIA	3.205.35
45003	Transferencias a Ayuntamientos y sus OO. AA.			3.205.35
20493925	AL AYUNTAM. DE S.C.T.F. PARA LA APLICACIÓN LEY 8/07, DE 13 DE ABRIL, ESTATUTO CAPITALIDAD COMPAR- TIDA	SIN ESPECIFICAR	TENERIFE	2.817.63
45003	Transferencias a Ayuntamientos y sus OO. AA.			2.817.63
204G0590	COMPENSACIÓN CORPORACIONES LOCALES MODIFICACIONES NORMATIVAS RECURSOS REF	VARIOS MUNICIPIOS	VARIAS ISLAS	41.145.049
46003	Transferencias a Cabildos Insulares y sus OO. AA.			41.145.04
	Total Programa			105.168.047
	Total Servicio			263.277.57



Sección 20 TRANSFERENCIAS A CORPORACIONES LOCALES

Servicio 2002 CABILDO INSULAR DE EL HIERRO

Programa 942A Transferencias a Cabildos traspaso de competencias

PROYECTO / SUBCONCEPTO	DENOMINACION	Municipio	Isla	IMPORTE
20493959	TRANSFERENCIA DE COMPETENCIAS CABILDO I. EL HIERRO	SIN ESPECIFICAR	EL HIERRO	9.456.507
46003	Transferencias a Cabildos Insulares y sus OO. AA.			9.456.507
	Total Programa			9.456.507
	Total Servicio			9.456.507



Sección 20 TRANSFERENCIAS A CORPORACIONES LOCALES

Servicio 2003 CABILDO INSULAR DE FUERTEVENTURA

Programa 942A Transferencias a Cabildos traspaso de competencias

PROYECTO / SUBCONCEPTO	DENOMINACION	Municipio	Isla	IMPORTE
20493960	TRANSFERENCIA DE COMPETENCIAS CABILDO I. FUERTEVENTURA	SIN ESPECIFICAR	FUERTEVENTURA	14.209.355
46003	Transferencias a Cabildos Insulares y sus OO. AA.			14.209.355
	Total Programa			14.209.355
	Total Servicio			14.209.355



Sección 20 TRANSFERENCIAS A CORPORACIONES LOCALES

Servicio 2004 CABILDO INSULAR DE GRAN CANARIA

Programa 942A Transferencias a Cabildos traspaso de competencias

PROYECTO / SUBCONCEPTO	DENOMINACION	Municipio	Isla	IMPORTE
20493966	DELEGACIÓN DE COMPETENCIAS DECRETO 160/97 CABILDO INSULAR DE GRAN CANARIA	SIN ESPECIFICAR	GRAN CANARIA	17.243.764
46003	Transferencias a Cabildos Insulares y sus OO. AA.			17.243.764
20493967	TRANSFERENCIA DE COMPETENCIAS CABILDO INSULAR DE GRAN CANARIA	SIN ESPECIFICAR	GRAN CANARIA	78.167.025
46003	Transferencias a Cabildos Insulares y sus OO. AA.			78.167.025
	Total Programa			95.410.789
	Total Servicio			95.410.789



Sección 20 TRANSFERENCIAS A CORPORACIONES LOCALES

Servicio 2005 CABILDO INSULAR DE LANZAROTE

Programa 942A Transferencias a Cabildos traspaso de competencias

PROYECTO / SUBCONCEPTO	DENOMINACION		Municipio	Isla	IMPORTE
20493968	DELEGACIÓN DE COMPETENCIAS DECRETO 160/97 CABILDO INSULAR DE LANZAROTE		SIN ESPECIFICAR	LANZAROTE	477.511
46003	Transferencias a Cabildos Insulares y sus OO. AA.				477.511
20493969	TRANSFERENCIA DE COMPETENCIAS CABILDO INSULAR DE LANZAROTE		SIN ESPECIFICAR	LANZAROTE	11.756.798
46003	Transferencias a Cabildos Insulares y sus OO. AA.				11.756.798
		Total Programa			12.234.309
		Total Servicio			12.234.309



Sección 20 TRANSFERENCIAS A CORPORACIONES LOCALES

Servicio 2006 CABILDO INSULAR DE LA GOMERA

Programa 942A Transferencias a Cabildos traspaso de competencias

PROYECTO / SUBCONCEPTO	DENOMINACION		Municipio	Isla	IMPORTE
20493970	TRANSFERENCIA DE COMPETENCIAS CABILDO INSULAR DE LA GOMERA		SIN ESPECIFICAR	LA GOMERA	11.785.303
46003	Transferencias a Cabildos Insulares y sus OO. AA.				11.785.303
20493971	DELEGACIÓN DE COMPETENCIAS DECRETO 160/97 CABILDO INSULAR DE LA GOMERA		SIN ESPECIFICAR	LA GOMERA	329.268
46003	Transferencias a Cabildos Insulares y sus OO. AA.				329.268
		Total Programa			12.114.571
		Total Servicio			12.114.571



Sección 20 TRANSFERENCIAS A CORPORACIONES LOCALES

Servicio 2007 CABILDO INSULAR DE LA PALMA

Programa 942A Transferencias a Cabildos traspaso de competencias

PROYECTO / SUBCONCEPTO	DENOMINACION	Municipio	Isla	IMPORTE
20493964	TRANSFERENCIA DE COMPETENCIAS CABILDO I. LA PALMA	SIN ESPECIFICAR	LA PALMA	30.376.046
46003	Transferencias a Cabildos Insulares y sus OO. AA.			30.376.046
	Total Programa			30.376.046
	Total Servicio			30.376.046



Sección 20 TRANSFERENCIAS A CORPORACIONES LOCALES

Servicio 2008 CABILDO INSULAR DE TENERIFE

Programa 942A Transferencias a Cabildos traspaso de competencias

PROYECTO / SUBCONCEPTO	DENOMINACION	Municipio	Isla	IMPORTE
20493972	TRANSFERENCIA DE COMPETENCIAS CABILDO INSULAR DE TENERIFE	SIN ESPECIFICAR	TENERIFE	85.669.817
46003	Transferencias a Cabildos Insulares y sus OO. AA.			85.669.817
20493973	DELEGACIÓN DE COMPETENCIAS DECRETO 160/97 CABILDO INSULAR DE TENERIFE	SIN ESPECIFICAR	TENERIFE	15.593.322
46003	Transferencias a Cabildos Insulares y sus OO. AA.			15.593.322
204G0145	COMPETENCIA DELEGADA. CABILDO INSULAR DE TENERIFE. PARQUE NACIONAL DEL TEIDE	SIN ESPECIFICAR	TENERIFE	5.224.633
46003	Transferencias a Cabildos Insulares y sus OO. AA.			5.224.633
	Total Programa			106.487.772
	Total Servicio			106.487.772
	Total Sección			543.566.921



1.14. EMPLEO, POLÍTICAS SOCIALES Y VIVIENDA





Sección 23 EMPLEO, POLÍTICAS SOCIALES Y VIVIENDA

Servicio 2301 SERVICIOS GENERALES

Programa 241C Fomento del Empleo

PROYECTO / SUBCONCEPTO	DENOMINACION	Municipio	Isla	IMPORTE
234G0095	TRANSFERENCIA AL SERVICIO CANARIO DE EMPLEO	VARIOS MUNICIPIOS	VARIAS ISLAS	74.741.901
42011	Transferencias a Organismos Autónomos de la CAC			74.741.901
	Total Programa			74.741.901



Sección 23 EMPLEO, POLÍTICAS SOCIALES Y VIVIENDA

Servicio 2301 SERVICIOS GENERALES

Programa 261A Dirección, Promoción y Gestión en mat. de Vivienda

PROYECTO / SUBCONCEPTO	DENOMINACION	Municipio	Isla	IMPORTE
11411502	TRANSFERENCIA AL INSTITUTO CANARIO DE LA VIVIENDA	VARIOS MUNICIPIOS	VARIAS ISLAS	31.127.235
42011	Transferencias a Organismos Autónomos de la CAC			31.127.235
	Total Programa			31.127.235



Sección 23 EMPLEO, POLÍTICAS SOCIALES Y VIVIENDA

Consejo Económico y Social

Servicio 2301 SERVICIOS GENERALES

911J

Programa

PROYECTO / SUBCONCEPTO	DENOMINACION	Municipio	Isla	IMPORTE
234G0107	TRANSFERENCIA AL CONSEJO ECONOMICO Y SOCIAL	VARIOS MUNICIPIOS	VARIAS ISLAS	702.977
44411	Transf a Ent Públ de CAC sometidas a rég presup			702.977
	Total Programa			702.977



Sección 23 EMPLEO, POLÍTICAS SOCIALES Y VIVIENDA

Servicio 2301 SERVICIOS GENERALES

Programa 912A Dirección Política y Gobierno

PROYECTO / SUBCONCEPTO	DENOMINACION	Municipio	Isla	IMPORTE
234G0177	AYUDAS DE EMERGENCIA SOCIAL	VARIOS MUNICIPIOS	VARIAS ISLAS	100.000
48001	Transf. a familias e Instituc. sin fines de lucro			100.000
234G0188	APOYO A LAS RELACIONES LABORALES Y LA CONCERTACIÓN SOCIAL EN CANARIAS	VARIOS MUNICIPIOS	VARIAS ISLAS	2.800.000
48001	Transf. a familias e Instituc. sin fines de lucro			2.800.000
	Total P	ograma		2.900.000
	Total	Servicio		109.472.113



Sección 23 EMPLEO, POLÍTICAS SOCIALES Y VIVIENDA

Servicio 2307 DIR GENERAL DE POLÍTICAS SOCIALES E INMIGRACION

Programa 231B Coordinac y Planific de Polít Soc y atenc pers may

PROYECTO / SUBCONCEPTO	DENOMINACION	Municipio	Isla	IMPORTE
23400011	COMISIÓN ESPAÑOLA DE AYUDA AL REFUGIADO. MANTENIMIENTO CENTRO ACOGIDA	SIN ESPECIFICAR	GRAN CANARIA	50.000
48001	Transf. a familias e Instituc. sin fines de lucro			50.000
23407902	PLAN CONCERTADO DE SERVICIOS SOCIALES	VARIOS MUNICIPIOS	VARIAS ISLAS	6.407.26
45003	Transferencias a Ayuntamientos y sus OO. AA.			6.407.264
23411501	PRESTACIONES BASICAS DE SERVICIOS SOCIALES	VARIOS MUNICIPIOS	VARIAS ISLAS	3.823.907
45003	Transferencias a Ayuntamientos y sus OO. AA.			3.823.907
234C8002	APOYO A LA LEY CANARIA DE INSERCIÓN	VARIOS MUNICIPIOS	VARIAS ISLAS	3.000.000
45003	Transferencias a Ayuntamientos y sus OO. AA.			3.000.000
234G0119	SERVICIOS DE ATENCIÓN A INMIGRACIÓN	VARIOS MUNICIPIOS	VARIAS ISLAS	50.000
48001	Transf. a familias e Instituc. sin fines de lucro			50.000
22400425	ASOCIACIÓN GAMA COLECTIVO DE LESBIANAS,GAYS,BISEXUALES Y TRANSEXUALES DE CANARIA.MANTE-	Las Palmas de Gran	CRAN CANARIA	45.00
234G0125	NIM.ENTIDAD	Canaria	GRAN CANARIA	15.00
48001	Transf. a familias e Instituc. sin fines de lucro			15.000
234G0176	INCLUSIÓN SOCIAL PERSONAS MAYORES	VARIOS MUNICIPIOS	VARIAS ISLAS	550.000
48001	Transf. a familias e Instituc. sin fines de lucro			550.000
234G0250	ASOCIACIÓN INTERNACIONAL TELÉFONO DE LA ESPERANZA.ATENCIÓN A MAYORES	VARIOS MUNICIPIOS	VARIAS ISLAS	100.000
48001	Transf. a familias e Instituc. sin fines de lucro			100.000
234G0382	PROGRAMAS INTERES GENERAL ASIGNACIÓN TRIBUTARIA IRPF	VARIOS MUNICIPIOS	VARIAS ISLAS	5.390.143
48001	Transf. a familias e Instituc. sin fines de lucro			5.390.143
	Total Programa			19.386.314



Sección 23 EMPLEO, POLÍTICAS SOCIALES Y VIVIENDA

Servicio 2307 DIR GENERAL DE POLÍTICAS SOCIALES E INMIGRACION

Programa 231G Prestaciones y otras Ayudas Sociales

PROYECTO / SUBCONCEPTO	DENOMINACION	Municipio	Isla	IMPORTE
23400021	PENSIONES A PERSONAS MAYORES Y/O PERSONAS CON DISCAPACIDAD	VARIOS MUNICIPIOS	VARIAS ISLAS	2.316.906
48001	Transf. a familias e Instituc. sin fines de lucro			2.316.906
	Total Programa			2.316.906



Sección 23 EMPLEO, POLÍTICAS SOCIALES Y VIVIENDA

Servicio 2307 DIR GENERAL DE POLÍTICAS SOCIALES E INMIGRACION

Programa 231I Fomento de la Inclusión Social

PROYECTO / SUBCONCEPTO	DENOMINACION	Municipio	Isla	IMPORTE
23400006	PLAN DE DESARROLLO GITANO	VARIOS MUNICIPIOS	VARIAS ISLAS	32.084
48001	Transf. a familias e Instituc. sin fines de lucro			32.084
23400012	CÁRITAS DIOCESANA DE TENERIFE. ACTUACIONES INTEGRACIÓN SOCIAL	SIN ESPECIFICAR	TENERIFE	482.09
48001	Transf. a familias e Instituc. sin fines de lucro			482.09
23409602	AYUDAS A LA INTEGRACION SOCIAL	VARIOS MUNICIPIOS	VARIAS ISLAS	57.000.000
48001	Transf. a familias e Instituc. sin fines de lucro			57.000.000
23420202	FUNDACION ATARETACO. FUNCIONAMIENTO CENTRO	VARIOS MUNICIPIOS	VARIAS ISLAS	19.61
48201	Transferencias a fundaciones			19.61
23424202	CENTRO SOLIDARIDAD ISLAS CANARIAS. PROGRAMA DE IN-SERCIÓN SOCIAL	VARIOS MUNICIPIOS	VARIAS ISLAS	90.000
48001	Transf. a familias e Instituc. sin fines de lucro			90.00
23439202	ACCION SOCIAL INSTITUCIONAL PARA INTEGRACION SOCIAL	VARIOS MUNICIPIOS	VARIAS ISLAS	1.900.000
48001	Transf. a familias e Instituc. sin fines de lucro			1.900.000
23445102	CARITAS DIOCESANA DE CANARIAS. CONVENIO PARA PROGRAMAS DE EXCLUSION SOCIAL.	Las Palmas de Gran Canaria	GRAN CANARIA	482.09
48001	Transf. a familias e Instituc. sin fines de lucro			482.09
23499802	OBRA SOCIAL DE ACOGIDA Y DESARROLLO. CASAS DE ACOGIDA PARA PERSONAS SIN HOGAR	SIN ESPECIFICAR	GRAN CANARIA	138.00
48001	Transf. a familias e Instituc. sin fines de lucro			138.00
234G0175	FUNDACIÓN CANARIA YRICHEN	VARIOS MUNICIPIOS	VARIAS ISLAS	10.00
48201	Transferencias a fundaciones			10.00
234G0186	PROMOCIÓN DEL VOLUNTARIADO	VARIOS MUNICIPIOS	VARIAS ISLAS	100.00
48001	Transf. a familias e Instituc. sin fines de lucro			100.00
	Total Programa			60.253.902
	Total Servicio			81.957.12



Sección 23 EMPLEO, POLÍTICAS SOCIALES Y VIVIENDA

Servicio 2308 DIR. GRAL DE DEPENDENCIA Y DISCAPACIDAD

Programa 231M Atención a Personas en situación de Dependencia

PROYECTO / SUBCONCEPTO	DENOMINACION	Municipio	Isla	IMPORTE
23418202	PLAN INFRAESTRUCTURA SOCIOSANITARIA (TENERIFE)	SIN ESPECIFICAR	TENERIFE	2.817.546
46003	Transferencias a Cabildos Insulares y sus OO. AA.			2.817.546
23418302	PLAN INFRAESTRUCTURA SOCIOSANITARIA (GRAN CANARIA)	SIN ESPECIFICAR	GRAN CANARIA	2.822.715
46003	Transferencias a Cabildos Insulares y sus OO. AA.			2.822.715
23418402	PLAN INFRAESTRUCTURA SOCIOSANITARIA (LANZAROTE)	SIN ESPECIFICAR	LANZAROTE	700.859
46003	Transferencias a Cabildos Insulares y sus OO. AA.			700.859
23499920	PRESTACIONES ECONOMICAS SISTEMA CANARIO DE LA DEPENDENCIA	VARIOS MUNICIPIOS	VARIAS ISLAS	29.788.141
48001	Transf. a familias e Instituc. sin fines de lucro			29.788.141
23499922	SOSTENIMIENTO PLAZAS DE MAYORES SISTEMA CANARIO DE LA DEPENDENCIA	VARIOS MUNICIPIOS	VARIAS ISLAS	13.990.225
46003	Transferencias a Cabildos Insulares y sus OO. AA.			13.990.225
23499924	SOSTENIMIENTO PLAZAS MAYORES SISTEMA DEPENDENCIA.ADMON.GRAL DEL ESTADO	VARIOS MUNICIPIOS	VARIAS ISLAS	9.900.000
46003	Transferencias a Cabildos Insulares y sus OO. AA.			9.900.000
23499925	PRESTACIONES ECONÓMICAS SISTEMA DEPENDENCIA.ADMON GRAL. ESTADO	VARIOS MUNICIPIOS	VARIAS ISLAS	17.500.000
48001	Transf. a familias e Instituc. sin fines de lucro			17.500.000
23499986	SERVICIOS DE ATENCIÓN SOCIOSANITARIA PERSONAS DEPENDIENTES	VARIOS MUNICIPIOS	VARIAS ISLAS	29.243.348
46003	Transferencias a Cabildos Insulares y sus OO. AA.			29.243.348
234G0173	PRESTACIONES SISTEMA DEPENDENCIA	VARIOS MUNICIPIOS	VARIAS ISLAS	31.267.594
48001	Transf. a familias e Instituc. sin fines de lucro			31.267.594
234G0310	PROMOCIÓN DE LA AUTONOMÍA PERSONAL	VARIOS MUNICIPIOS	VARIAS ISLAS	1.000.000
46003	Transferencias a Cabildos Insulares y sus OO. AA.			1.000.000
234G0588	FINANCIACION LEY DE SERVICIOS SOCIALES	VARIOS MUNICIPIOS	VARIAS ISLAS	56.712.000
48002	Subvenc. a familias e Instituc. sin fines de lucro			56.712.000
	The state of the s	otal Programa		195.742.428



Sección 23 EMPLEO, POLÍTICAS SOCIALES Y VIVIENDA

Servicio 2308 DIR. GRAL DE DEPENDENCIA Y DISCAPACIDAD

Programa 231N Atención a Personas con Discapacidad

PROYECTO / SUBCONCEPTO	DENOMINACION		Municipio	Isla	IMPORTE
23474402	FUNDACION CANARIA SAGRADA FAMILIA. MANTENIMIENTO DE CENTROS		VARIOS MUNICIPIOS	VARIAS ISLAS	1.775.712
44801	Transferencias a Fundaciones Públicas de la C.A.C				1.775.712
23499955	SERVICIOS DE ATENCIÓN A LA DISCAPACIDAD.TENERIFE		SIN ESPECIFICAR	TENERIFE	10.264.833
48001	Transf. a familias e Instituc. sin fines de lucro				10.264.833
23499956	SERVICIO DE ATENCIÓN A LA DISCAPACIDAD. GRAN CANARIA		SIN ESPECIFICAR	GRAN CANARIA	10.035.554
48001	Transf. a familias e Instituc. sin fines de lucro				10.035.554
23499957	SERVICIO DE ATENCIÓN A LA DISCAPACIDAD.LA GOMERA		SIN ESPECIFICAR	LA GOMERA	343.324
48001	Transf. a familias e Instituc. sin fines de lucro				343.324
23499958	SERVICIO DE ATENCIÓN A LA DISCAPACIDAD. EL HIERRO		SIN ESPECIFICAR	EL HIERRO	193.027
48001	Transf. a familias e Instituc. sin fines de lucro				193.02
23499959	SERVICIO DE ATENCIÓN A LA DISCAPACIDAD.LA PALMA		SIN ESPECIFICAR	LA PALMA	1.761.899
48001	Transf. a familias e Instituc. sin fines de lucro				1.761.899
23499960	SERVICIOS DE ATENCIÓN A LA DISCAPACIDAD.LANZAROTE		SIN ESPECIFICAR	LANZAROTE	1.439.67
48001	Transf. a familias e Instituc. sin fines de lucro				1.439.67
23499961	SERVICIOS DE ATENCIÓN A LA DISCAPACIDAD.FUERTEVENTURA		SIN ESPECIFICAR	FUERTEVENTURA	523.76
48001	Transf. a familias e Instituc. sin fines de lucro				523.767
234D4402	FUNDACIÓN CANARIA SAGRADA FAMILIA. GESTIÓN Y MANTENIMIENTO		VARIOS MUNICIPIOS	VARIAS ISLAS	212.438
44801	Transferencias a Fundaciones Públicas de la C.A.C				212.438
234G0152	SERVICIOS DE ATENCIÓN A PERSONAS CON DISCAPACIDAD		VARIOS MUNICIPIOS	VARIAS ISLAS	391.438
48001	Transf. a familias e Instituc. sin fines de lucro				391.438
234G0174	SERVICIO DE ATENCIÓN A PERSONAS CON DISCAPACIDAD		VARIOS MUNICIPIOS	VARIAS ISLAS	4.364.312
48001	Transf. a familias e Instituc. sin fines de lucro				4.364.312
		Total Programa			31.305.982
		Total Servicio			227.048.410



Sección 23 EMPLEO, POLÍTICAS SOCIALES Y VIVIENDA

Servicio 2315 VICECONSEJERÍA DE EMPLEO Y EMPRENDEDURÍA

Programa 241C Fomento del Empleo

PROYECTO / SUBCONCEPTO	DENOMINACION	Municipio	Isla	IMPORTE
234G0064	TRANSFERENCIA A LA FUNDACION CANARIA PARA EL FOMENTO DEL TRABAJO	VARIOS MUNICIPIOS	VARIAS ISLAS	395.784
44801	Transferencias a Fundaciones Públicas de la C.A.C			395.784
	Total Programa			395.784
	Total Servicio			395.784



Sección 23 EMPLEO, POLÍTICAS SOCIALES Y VIVIENDA

Servicio 2316 DIRECCIÓN GENERAL DE TRABAJO

Programa 494A Admón de Relac. Laborales y Condiciones de Trabajo

PROYECTO / SUBCONCEPTO	DENOMINACION	Municipio	Isla	IMPORTE
234G0188	APOYO A LAS RELACIONES LABORALES Y LA CONCERTACIÓN SOCIAL EN CANARIAS	VARIOS MUNICIPIOS	VARIAS ISLAS	2.300.000
48001	Transf. a familias e Instituc. sin fines de lucro			2.300.000
	Total Programa			2.300.000



Sección 23 EMPLEO, POLÍTICAS SOCIALES Y VIVIENDA

Servicio 2316 DIRECCIÓN GENERAL DE TRABAJO

Programa 494B Promoc. de Prev. de Riesgos Lab. y Asesor. Técnico

PROYECTO / SUBCONCEPTO	DENOMINACION	Municipio	Isla	IMPORTE
234G0094	PREVENCION RIESGOS LABORALES	VARIOS MUNICIPIOS	VARIAS ISLAS	2.000.000
48001	Transf. a familias e Instituc. sin fines de lucro			1.300.000
48002	Subvenc. a familias e Instituc. sin fines de lucro			700.000
	Total Programa			2.000.000
	Total Servicio			4.300.000



Sección 23 EMPLEO, POLÍTICAS SOCIALES Y VIVIENDA

Servicio 2317 DIR. GRAL DE PROTECCIÓN A LA INFANCIA Y LA FAMILIA

Programa 231H Prevenc. e Interv. en área del Menor y la Familia

PROYECTO / SUBCONCEPTO	DENOMINACION	Municipio	Isla	IMPORTE
23400017	PROGRAMA FONDO SOCIAL EUROPEO.IMPULSO DE POLÍTICAS PÚBLICAS	VARIOS MUNICIPIOS	VARIAS ISLAS	500.000
48001	Transf. a familias e Instituc. sin fines de lucro			500.000
23499936	ORDEN HOSPITALARIA S. JUAN DE DIOS ESCUELA INFANTIL INTERVENC. TEMPRANA NIÑOS NECESIDADES ESPECIALES	SIN ESPECIFICAR	GRAN CANARIA	325.432
48001	Transf. a familias e Instituc. sin fines de lucro			325.432
23499997	MANTENIMIENTO PLAZAS RESIDENCIALES	VARIOS MUNICIPIOS	VARIAS ISLAS	611.600
46003	Transferencias a Cabildos Insulares y sus OO. AA.			611.600
234G0148	PROYECTOS SOCIALES DE APOYO A LA FAMILIA E INFANCIA	VARIOS MUNICIPIOS	VARIAS ISLAS	1.269.822
48001	Transf. a familias e Instituc. sin fines de lucro			1.269.822
234G0247	PROGRAMAS DE ATENCIÓN A LA INFANCIA Y LA FAMILIA	VARIOS MUNICIPIOS	VARIAS ISLAS	5.134.870
45003	Transferencias a Ayuntamientos y sus OO. AA.			5.134.870
234G0248	PRESTACIONES ECONÓMICAS DERIVADAS DEL ACOGIMIENTO FAMILIAR	VARIOS MUNICIPIOS	VARIAS ISLAS	5.836.525
48001	Transf. a familias e Instituc. sin fines de lucro			5.836.525
234G0572	FUNDACION CANARIA CENTRO DE ATENCION A LA FAMILIA (CAF) PROGRAMAS INFACAM Y PSINADOL	VARIOS MUNICIPIOS	VARIAS ISLAS	178.664
48202	Subvenciones a fundaciones			178.664
234G0573	FUNDACION CANARIA CENTRO DE ORIENTACION FAMILIAR (COF) PROGRAMA ORIENTACION/MEDIACION FAMILIAR	VARIOS MUNICIPIOS	VARIAS ISLAS	100.08
48202	Subvenciones a fundaciones			100.088
	Total Programa			13.957.001



Sección 23 EMPLEO, POLÍTICAS SOCIALES Y VIVIENDA

Servicio 2317 DIR. GRAL DE PROTECCIÓN A LA INFANCIA Y LA FAMILIA

Programa 231K Ejecución Medidas Judiciales Menores Infractores

PROYECTO / SUBCONCEPTO	DENOMINACION	Municipio	Isla	IMPORTE
23400003	GASTOS MEDIDAS JUDICIALES MENORES INFRACTORES	VARIOS MUNICIPIOS	VARIAS ISLAS	1.000.000
48001	Transf. a familias e Instituc. sin fines de lucro			1.000.000
	Total Programa			1.000.000
	Total Servicio			14.957.001
	Total Sección			438.130.430



1.15. TOTAL COMUNIDAD AUTÓNOMA





SUBCONCEPTO	IMPORTE
CAC COM. AUT. DE CANARIAS	4.495.376.165
Total	4.495.376.165